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OPERATING INSTRUCTIONS

MODE D’EMPLOI

INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO
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The 
lightning 

flash 
w

ith 
arrow

head 
sym

bol, 
w

ithin 
an

equilateral triangle, is intended to alert the user to the presence
of 

uninsulated 
“dangerous 

voltage” 
w

ithin 
the 

product’s
enclosure that m

ay be of sufficient m
agnitude to constitute a

risk of electric shock t persons.

The exclam
ation point w

ithin an equilateral triangle is intended
to alert the user to the presence of im

portant operating and
m

aintenance 
(servicing) 

instructions 
in 

the 
literature

accom
panying the appliance.
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1.
R

ead Instructions – A
ll the safety and operating instructions should be read

before the product is operated.
2.

R
etain Instructions – The safety and operating instructions should be

retained for future reference.
3.

H
eed 

W
arnings 

– 
A

ll 
w

arnings 
on 

the 
product 

and 
in 

the 
operating

instructions should be adhered to.
4.

Follow
 Instructions – A

ll operating and use instructions should be follow
ed.

5.
C

leaning – U
nplug this product from

 the w
all outlet before cleaning.  D

o not
use liquid cleaners or aerosol cleaners.

6.
A

ttachm
ents – D

o not use attachm
ents not recom

m
ended by the product

m
anufacturer as they m

ay cause hazards.
7.

W
ater and M

oisture – D
o not use this product near w

ater – for exam
ple,

near a bath tub, w
ash bow

l, kitchen sink, or laundry tub; in a w
et basem

ent;
or near a sw

im
m

ing pool; and the like.
8.

A
ccessories – D

o not place this product on an unstable cart, stand, tripod,
bracket, or table.  The product m

ay fall, causing serious injury to a child or
adult, and serious dam

age to the product.  U
se only w

ith a cart, stand,
tripod, bracket, or table recom

m
ended by the m

anufacturer, or sold w
ith

the product.  A
ny 

m
ounting of the product should follow

 the 
m

anufacturer’s instructions, and should use a 
m

ounting accessory recom
m

ended by the 
m

anufacturer.
9.

A
 product and cart com

bination should be m
oved 

w
ith care.  Q

uick stops, excessive force, and 
uneven surfaces m

ay cause the product and cart 
com

bination to overturn.
10.

Ventilation – S
lots and openings in the cabinet are provided for ventilation

and to ensure reliable operation of the product and to protect it from
overheating, and these openings m

ust not be blocked or covered.  The
openings should never be blocked by placing the product on a bed, sofa,
rug, or other sim

ilar surface.  This product should not be placed in a built-in
installation such as a bookcase or rack unless proper ventilation is provided
or the m

anufacturer’s instructions have been adhered to.
11.

P
ow

er S
ources – This product should be operated only from

 the type of
pow

er source indicated on the m
arking label.  If you are not sure of the type

of pow
er supply to your hom

e, consult your product dealer or local pow
er

com
pany.  For products intended to operate from

 battery pow
er, or other

sources, refer to the operating instructions.
12.

G
rounding or P

olarization – This product m
ay be equipped w

ith a polarized
alternating-current line plug (a plug having one blade w

ider than the other).
This plug w

ill fit into the pow
er outlet only one w

ay.  This is a safety feature.
If you are unable to insert the plug fully into the outlet, try reversing the
plug.  If the plug should still fail to fit, contact your electrician to replace
your obsolete outlet.  D

o not defeat the safety purpose of the polarized
plug.

13.
P

ow
er-C

ord P
rotection – P

ow
er-supply cords should be routed so that they

are not likely to be w
alked on or pinched by item

s placed upon or against
them

, 
paying 

particular 
attention 

to 
cords 

at 
plugs, 

convenience
receptacles, and the point w

here they exit from
 the product.

15.
O

utdoor A
ntenna G

rounding – If an outside antenna or cable system
 is

connected to the product, be sure the antenna or cable system
 is grounded

so as to provide som
e protection against voltage surges and built-up static

charges.  A
rticle 810 of the N

ational E
lectrical C

ode, A
N

S
I/N

FPA
 70,

provides inform
ation w

ith regard to proper grounding of the m
ast and

supporting structure, grounding of the lead-in w
ire to an antenna discharge

unit, size of grounding conductors, location of antenna-discharge unit,
connection to grounding electrodes, and requirem

ents for the grounding
electrode.  S

ee Figure A
.

16.
Lightning – For added protection for this product during a lightning storm

,
or w

hen it is left unattended and unused for long periods of tim
e, unplug it

from
 the w

all outlet and disconnect the antenna or cable system
.  This w

ill
prevent dam

age to the product due to lightning and pow
er-line surges.

17.
P

ow
er Lines – A

n outside antenna system
 should not be located in the

vicinity of overhead pow
er lines or other electric light or pow

er circuits, or
w

here it can fall into such pow
er lines or circuits.  W

hen installing an
outside antenna system

, extrem
e care should be taken to keep from

touching such pow
er lines or circuits as contact w

ith them
 m

ight be fatal.
18.

O
verloading – D

o not overload w
all outlets, extension cords, or integral

convenience receptacles as this can result in a risk of fire or electric shock.
19.

O
bject and Liquid E

ntry – N
ever push objects of any kind into this product

through openings as they m
ay touch dangerous voltage points or short-out

parts that could result in a fire or electric shock.  N
ever spill liquid of any

kind on the product.
20.

S
ervicing – D

o not attem
pt to service this product yourself as opening or

rem
oving covers m

ay expose you to dangerous voltage or other hazards.
R

efer all servicing to qualified service personnel.
21.

D
am

age R
equiring S

ervice – U
nplug this product from

 the w
all outlet and

refer 
servicing 

to 
qualified 

service 
personnel 

under 
the 

follow
ing

conditions:
a)

W
hen the pow

er-supply cord or plug is dam
aged,

b)
If liquid has been spilled, or objects have fallen into the product,

c)
If the product has been exposed to rain or w

ater,
d)

If the product does not operate norm
ally by follow

ing the operating
instructions. 

 
A

djust 
only 

those 
controls 

that 
are 

covered 
by 

the
operating instructions as an im

proper adjustm
ent of other controls m

ay
result in dam

age and w
ill often require extensive w

ork by a qualified
technician to restore the product to its norm

al operation,
e)

If the product has been dropped or dam
aged in any w

ay, and
f)

W
hen the product exhibits a distinct change in perform

ance – this
indicates a need for service.

22.
R

eplacem
ent P

arts – W
hen replacem

ent parts are required, be sure the
service 

technician 
has 

used 
replacem

ent 
parts 

specified 
by 

the
m

anufacturer 
or 

have 
the 

sam
e 

characteristics 
as 

the 
original 

part.
U

nauthorized substitutions m
ay result in fire, electric shock, or other

hazards.
23.

S
afety C

heck – U
pon com

pletion of any service or repairs to this product,
ask the service technician to perform

 safety checks to determ
ine that the

product is in proper operating condition.
24.

W
all or C

eiling M
ounting – The product should be m

ounted to a w
all or

ceiling only as recom
m

ended by the m
anufacturer.

25.
H

eat – The product should be situated aw
ay from

 heat sources such as
radiators, heat registers, stoves, or other products (including am

plifiers)
that produce heat.
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1
. P

R
O

D
U

C
T

This product com
plies w

ith P
art 15 of the FC

C
 R

ules. O
peration is subject

to the follow
ing tw

o conditions: (1) this product m
ay not cause harm

ful
interference, and (2) this product m

ust accept any interference received,
including interference that m

ay cause undesired operation.

2
. IM

P
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R
T
A
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E
: D
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This product, w
hen installed as indicated in the instructions contained in this

m
anual, m

eets FC
C

 requirem
ents. M

odification not expressly approved by
D

E
N

O
N

 m
ay void your authority, granted by the FC

C
, to use the product.

3
. N

O
T

E
This product has been tested and found to com

ply w
ith the lim

its for a C
lass

B
 digital device, pursuant to P

art 15 of the FC
C

 R
ules.  These lim

its are
designed to provide reasonable protection against harm

ful interference in a
residential installation.
This product generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if
not installed and used in accordance w

ith the instructions, m
ay cause

harm
ful 

interference 
to 

radio 
com

m
unications. 

H
ow

ever, 
there 

is 
no

guarantee that interference w
ill not occur in a particular installation. If this

product does cause harm
ful interference to radio or television reception,

w
hich can be determ

ined by turning the product O
FF and O

N
, the user is

encouraged to try to correct the interference by one or m
ore of the

follow
ing m

easures:
•

R
eorient or relocate the receiving antenna.

•
Increase the separation betw

een the equipm
ent and receiver.

•
C

onnect the product into an outlet on a circuit different from
 that to

w
hich the receiver is connected.

•
C

onsult the local retailer authorized to distribute this type of product or
an experienced radio/TV

 technician for help.

This C
lass B

 apparatus com
plies w

ith C
anadian IC

E
S

-003.
C

et appareil num
érique de la classe B

 est conform
e à la norm

e N
M

B
-003

du C
anada.

C
o

p
y
rig

h
ts

 / D
ro

its
 d

’a
u

te
u

r / D
e
re

c
h

o
s
 d

e
 A

u
to

r

2
It is prohibited by law

 to reproduce, broadcast, rent or play discs in public
w

ithout the consent of the copyright holder.

2
La reproduction, la diffusion, la location, le prêt ou la lecture publique de ces
disques 

sont 
interdits 

sans 
le 

consentem
ent 

du 
détenteur 

des 
droits

d’auteur.

2
D

e 
acuerdo 

con 
las 

leyes 
está 

prohibido 
reproducir, 

em
itir, 

alquilar 
o

interpretar 
discos 

en 
público 

sin 
la 

autorización 
del 

propietario 
de 

los
derechos de autor.

•
A

void high tem
peratures.

A
llow

 for sufficient heat dispersion w
hen installed

in a rack.
•

E
viter des tem

pératures élevées 
Tenir 

com
pte 

d’une 
dispersion 

de 
chaleur

suffisante lors de l’installation sur une étagère.
•

E
vite altas tem

peraturas
P

erm
ite la suficiente dispersión del calor cuando

está instalado en la consola.

•
H

andle the pow
er cord carefully.

H
old the plug w

hen unplugging the cord.
•

M
anipuler 

le 
cordon 

d’alim
entation 

avec
précaution.
Tenir la prise lors du débranchem

ent du cordon.
•

M
aneje el cordón de energía con cuidado.

S
ostenga el enchufe cuando desconecte el cordón

de energía.

•
K

eep the apparatus free from
 m

oisture, w
ater, and

dust.
•

P
rotéger 

l’appareil 
contre 

l’hum
idité, 

l’eau 
et

lapoussière.
•

M
antenga el equipo libre de hum

edad, agua y
polvo.

•
U

nplug 
the 

pow
er 

cord 
w

hen 
not 

using 
the

apparatus for long periods of tim
e.

•
D

ébrancher 
le 

cordon 
d’alim

entation 
lorsque

l’appareil 
n’est 

pas 
utilisé 

pendant 
de 

longues
périodes.

•
D

esconecte el cordón de energía cuando no utilice
el equipo por m

ucho tiem
po.

* (For apparatuses w
ith ventilation holes)

•
D

o not obstruct the ventilation holes.
•

N
e pas obstruer les trous d’aération.

•
N

o obstruya los orificios de ventilación.

•
D

o not let foreign objects into the apparatus.
•

N
e pas laisser des objets étrangers dans l’appareil.

•
N

o deje objetos extraños dentro del equipo.

•
D

o not let insecticides, benzene, and thinner com
e

in contact w
ith the apparatus.

•
N

e 
pas 

m
ettre 

en 
contact 

des 
insecticides, 

du
benzène et un diluant avec l’appareil.

•
N

o perm
ita el contacto de insecticidas, gasolina y

diluyentes con el equipo.

•
N

ever disassem
ble or m

odify the apparatus in any
w

ay.
•

N
e jam

ais dém
onter ou m

odifier l’appareil d’une
m

anière ou d’une autre.
•

N
unca desarm

e o m
odifique el equipo de ninguna

m
anera.
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Thank you for purchasing this D
E

N
O

N
 C

D
 P

layer. P
lease read the operation instructions thoroughly in order to acquaint yourself w

ith the C
D

player and achieve m
axim

um
 satisfaction from

 it.
B

e sure to keep these instructions for future reference, should any questions or problem
s arise.
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C
o

n
n

e
c
tin

g
 th

e
 p

o
w

e
r s

u
p

p
ly

 c
o

rd
··············································6

C
o

n
n

e
c
tio

n
s

T
u

rn
in

g
 th

e
 p

o
w

e
r o

n
·····································································7

O
p

e
n

in
g

 a
n

d
 c

lo
s
in

g
 th

e
 d

ra
w

e
r a

n
d

 lo
a
d

in
g

 a
 d

is
c

··················7
S

ta
rtin

g
 p

la
y

b
a

c
k············································································8

T
o

 s
to

p
 p

la
y
b

a
c
k

·············································································8
V

a
rio

u
s
 p

la
y
b

a
c
k
 fu

n
c
tio

n
s

P
laying the desired disc and desired track [D

irect play]················8
To m

ove to the next disc during playback
·····································8

To pause playback
··········································································8

A
utom

atic search
···········································································8

M
anual search

················································································9
P

rogram
m

ed play
···········································································9

R
andom

 play
················································································10

R
epeat play

··················································································10
O

ther functions
············································································10

O
p

e
ra

tio
n

A
c
c
e
s
s
o

rie
s

C
heck that the follow

ing parts are attached in addition to the m
ain

unit:

q
O

perating instructions
.............................................................1

w
S

ervice station list....................................................................1
e

R
em

ote control unit (R
C

-1033)................................................1
r

R
03/A

A
A

 batteries
...................................................................2

t
P

in-plug cable (C
able length: A

pprox. 39-3/8 ft 1 m
)...............1

y
P

ow
er supply cord (C

able length: A
pprox. 78-47/64 ft 2 m

)...1

r
t

y
e

B
e
fo

re
 u

s
in

g

•
R

e
m

o
v
e
 tw

o
 s

h
ip

p
in

g
 s

c
re

w
s
.

A
t the bottom

 of the player there are
tw

o red shipping screw
s for use w

hen
the player is transported.  B

efore using
the 

player, 
turn 

these 
screw

s
counterclockw

ise and rem
ove them

.
If the shipping screw

s are still in place
and the pow

er is turned on, the disc tray
w

ill not open.  If this happens, turn off the pow
er, unplug the pow

er
supply cord from

 the pow
er outlet and rem

ove the shipping screw
s.

R
etain these screw

s as they w
ill be needed w

hen the player is
transported.
B

efore transporting the player, take out the discs, close the disc tray,
turn off the pow

er after “0 000 00:00” is displayed and unplug the
pow

er supply cord from
 the pow

er outlet.  Then install the shipping
screw

s by turning them
 clockw

ise.  B
e sure to fasten them

 securely.

•
H

a
n

d
le

 th
e
 p

o
w

e
r s

u
p

p
ly

 c
o

rd
 c

a
re

fu
lly

.

D
o not dam

age or deform
 the pow

er supply cord. If it is dam
aged or

deform
ed, it m

ay cause electric shock or m
alfunction w

hen used.
W

hen disconnecting the pow
er supply cord from

 the w
all outlet,

hold the plug and do not pull on the cable.

•
D

o
 n

o
t o

p
e
n

 th
e
 to

p
 c

o
v
e
r.

In order to prevent electric shock, do not open the top cover.
If problem

s occur, contact your D
E

N
O

N
 dealer.

•
D

o
 n

o
t p

la
c
e
 a

n
y
th

in
g

 in
s
id

e
.

P
revent m

etal objects from
 entering the C

D
 player and avoid spilling

liquids on it.
E

lectric shock or m
alfunction m

ay result.

•
C

a
u

tio
n

s
 o

n
 m

o
v
in

g
.

First, if a disc is loaded, eject it, then turn off the pow
er, unplug the

pow
er 

supply 
cord 

from
 

the 
pow

er 
outlet 

and 
disconnect 

the
connection cables w

ith other devices.

•
C

a
u

tio
n

s
 o

n
 u

s
in

g
 m

o
b

ile
 p

h
o

n
e
s
.

U
sing a m

obile phone near this unit m
ay result in noise. If so, m

ove
the m

obile phone aw
ay from

 this unit w
hen using it.

•
S

to
re

 th
e
s
e
 in

s
tru

c
tio

n
s
 in

 a
 s

a
fe

 p
la

c
e
.

A
fter reading, store this instructions along w

ith the w
arranty card in

a safe place.

•
N

o
te

 th
a
t th

e
 illu

s
tra

tio
n

s
 in

 th
e
s
e
 in

s
tru

c
tio

n
s
 m

a
y
 d

iffe
r fro

m

th
e
 a

c
tu

a
l u

n
it fo

r e
x
p

la
n

a
tio

n
 p

u
rp

o
s
e
s
.
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H

A
b

o
u

t d
is

c
s

D
is

c
s
 u

s
a
b

le
 o

n
 th

is
 s

e
t

q
M

u
s
ic

 C
D

s

D
iscs w

ith the m
ark at the right can be used on

this set.
N

ote 
how

ever 
that 

discs 
w

ith 
special 

shapes
(heart-shaped discs, octagonal discs, etc.) cannot
be played. D

o not attem
pt to play them

, as doing
so could dam

age the set.

w
C

D
-R

/C
D

-R
W

•
S

om
e discs and som

e recording form
ats m

ay not be playable.
•

N
on-finalized discs cannot be played.

F
in

a
liz

a
tio

n
:

Finalization is the process that m
akes recorded C

D
-R

/C
D

-R
W

 discs
playable on com

patible players.

H
o

ld
in

g
 d

is
c
s

D
o not touch the signal surface.

N
O

T
E

:

•
This C

D
 player uses a sem

iconductor laser. To ensure stable
operation, 

it 
is 

recom
m

ended 
to 

use 
the 

set 
indoors 

at 
a

tem
perature of 5°C

 (41°F) ~
 35°C

 (95°F).

B
e
fo

re
 p

la
y
in

g
 M

P
3
 o

r W
M

A
 (W

in
d

o
w

s
 M

e
d

ia
®

A
u

d
io

) file
s

There are m
any m

usic distribution sites on the Internet allow
ing you

to dow
nload m

usic files in M
P

3 or W
M

A
 form

at. The m
usic (files)

dow
nloaded from

 such sites can be stored on C
D

-R
 or C

D
-R

W
 discs

and played on the this C
D

 player.

A
c
c
o

rd
in

g
 

to
 

c
o

p
y
rig

h
t 

la
w

s
, 

re
c
o

rd
in

g
s
 

y
o

u
 

h
a
v
e
 

m
a
d

e

s
h

o
u

ld
 o

n
ly

 b
e
 u

s
e
d

 fo
r y

o
u

r p
e
rs

o
n

a
l e

n
jo

y
m

e
n

t a
n

d
 m

u
s
t

n
o

t 
b

e
 

u
s
e
d

 
in

 
o

th
e
r 

w
a
y
s
 

w
ith

o
u

t 
th

e
 

c
o

n
s
e
n

t 
o

f 
th

e

c
o

p
y
rig

h
t h

o
ld

e
r.

“W
indow

s M
edia” and “W

indow
s” are registered tradem

arks or
tradem

arks in the U
nited S

tates and other countries of the M
icrosoft

C
orporation of the U

nited S
tates.

N
O

T
E

:

•
This C

D
 player is com

patible w
ith “M

P
E

G
-1 A

udio Layer-3”
standards (sam

pling frequency of 44.1 and 48 kH
z). It is not

com
patible w

ith “M
P

E
G

-2 A
udio Layer-3”, “M

P
E

G
-2.5 A

udio
Layer-3”, M

P
1 or M

P
2 standards.

•
The signals are output w

ith a sam
pling frequency of 44.1 kH

z.
•

W
hen w

riting M
P

3 files on a C
D

-R
 or C

D
-R

W
 disc, set the w

riting
softw

are’s form
at to “IS

O
9660 Level 1”. The files m

ay not play
properly if they are recorded in other form

ats. A
lso note that w

ith
som

e w
riting softw

are it is not possible to record in IS
O

9660
form

at. If so, use a different program
 allow

ing you to record in
IS

O
9660 form

at.
•

W
ith M

P
3 files, the higher the bit rate, the better the sound

quality. The com
patible bit rate range is 32 to 320 kbps for M

P
3

files, 64 to 160 kbps for W
M

A
 files. W

e recom
m

end using M
P

3
files w

ith bit rates of 128 kbps or greater on the this C
D

 player.
•

B
e sure to add the extensions “.M

P
3” or “.W

M
A

” to M
P

3 or
W

M
A

 
files, 

respectively. 
Files 

w
ith 

extensions 
other 

than
“.M

P
3” 

or 
“.W

M
A

” 
or 

files 
w

ithout 
extensions 

cannot 
be

played. (O
n M

acintosh com
puters, M

P
3 files can be played by

giving the extension “.M
P

3” after the file nam
e consisting up a

m
axim

um
 of 8 alphanum

eric characters and storing the files on a
C

D
-R

 or C
D

-R
W

 disc.)
•

This C
D

 player is not com
patible w

ith packet w
rite softw

are or
playlists.

•
The tim

e m
ay not be displayed properly w

hen searching or
pausing during variable bit rate playback.

•
The tim

e display cannot be sw
itched “TO

TA
L R

E
M

A
IN

” using
the TIM

E
button on the rem

ote control unit.

N
O

T
E

:

•
M

ultisession 
and 

C
D

-R
/C

D
-R

W
 

discs 
that 

have 
not 

been
com

pletely w
ritten can be played, but w

e recom
m

end using
discs closed after a m

axim
um

 of 10 sessions or discs that have
been com

pleted.
•

The m
axim

um
 num

ber of files and folders playable is 512 (total
of the num

ber of folders and files). The m
axim

um
 num

ber of
folders is 256.

•
C

opyright-protected W
M

A
 files cannot be played. (“– – : – –” is

displayed. U
se the 

8
/6

or 
7

/9
button on the m

ain
unit (the 8

or 9
button on the rem

ote control unit)
to select

a different file.)

L
o

a
d

in
g

 d
is

c
s

•
S

et the disc w
ith the labeled side facing up.

•
M

ake sure the disc tray is fully open w
hen inserting the disc.

•
P

lace the discs flatly, 12 cm
 discs in the outer tray guide (Figure 1),

8 cm
 discs in the inner tray guide (Figure 2).

Figure 1
O

uter tray guide

12 cm
 discs

Figure 2
Inner tray guide

8 cm
 discs

•
P

lace 8 cm
 discs in the inner tray guide w

ithout using an adapter.

•
“0 000 00:00” is displayed if no disc is loaded, if a disc that cannot
be played is loaded or if the disc is loaded upside-dow

n.
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E

N
G

L
IS

H

E
N

G
L
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O
p

e
ra

tin
g

 ra
n

g
e
 o

f th
e
 re

m
o

te
 c

o
n

tro
l u

n
it

30°
30°

A
pprox. 8 m

•
P

oint the rem
ote control unit at the rem

ote sensor w
hen operating

it.
•

The rem
ote control unit can be used from

 a distance of up to about
8 m

eters, at a horizontal angle of up to 30°
w

ith respect to the
sensor.

N
O

T
E

:

•
It m

ay be difficult to operate the rem
ote control unit if the rem

ote
sensor is exposed to direct sunlight or strong artificial light.

N
o

te
s
 o

n
 b

a
tte

rie
s
:

•
R

eplace the batteries w
ith new

 ones if the set does not operate
even w

hen the rem
ote control unit is operated nearby the unit.

(The attached batteries are only for verifying operation.)
•

W
hen inserting the batteries, be sure to do so in the proper

direction, 
follow

ing 
the 

“
<

” 
and 

“
>

” 
m

arks 
in 

the 
battery

com
partm

ent.
•

To prevent dam
age or leakage of battery fluid:

•
D

o not use a new
 battery together w

ith an old one.
•

D
o not use tw

o different types of batteries.
•

D
o not short-circuit, disassem

ble, heat or dispose of batteries
in flam

es.
•

If the battery fluid should leak, carefully w
ipe the fluid off the

inside of the battery com
partm

ent and insert new
 batteries.

•
R

em
ove the batteries from

 the rem
ote if it w

ill not be in use for
long periods.

A
b

o
u

t th
e
 re

m
o

te
 c

o
n

tro
l u

n
it

In
s
e
rtin

g
 th

e
 b

a
tte

rie
s

q
R

em
ove 

the 
rem

ote 
control

unit’s rear cover.
w

S
et tw

o R
03/A

A
A

 batteries in
the 

battery 
com

partm
ent 

in
the indicated direction.

e
P

ut the rear cover back on.

C
a
u

tio
n

s
 o

n
 lo

a
d

in
g

 d
is

c
s

•
O

nly load one disc per tray at a tim
e. Loading tw

o or m
ore discs per

tray can dam
age the set or scratch the discs.

•
D

o not use cracked or w
arped discs or discs that have been repaired

w
ith adhesive, etc.

•
D

o not use discs on w
hich the sticky part of cellophane tape or

labels is exposed or on w
hich there are traces of w

here labels have
been rem

oved. S
uch discs could get caught inside the player and

dam
age it.

C
a
u

tio
n

s
 o

n
 h

a
n

d
lin

g

•
D

o not get fingerprints, oil or dirt on discs.
•

Take special care not to scratch discs w
hen rem

oving them
 from

their cases.
•

D
o not bend or heat discs.

•
D

o not enlarge the hole at the center.
•

D
o not w

rite on the labeled (printed) surface w
ith ball-point pens,

pencils, etc., or stick new
 labels on discs.

•
W

ater droplets m
ay form

 on discs if they are m
oved suddenly from

a cold place (outdoors for exam
ple) to a w

arm
 place, but do not try

to dry them
 off using a hairdryer, etc.

C
a
u

tio
n

s
 o

n
 s

to
rin

g
 d

is
c
s

•
B

e sure to rem
ove discs after using them

.
•

B
e sure to store discs in their cases to protect them

 from
 dust,

scratches, w
arping, etc.

•
D

o not store discs in the follow
ing places:

1.
P

laces exposed to direct sunlight for long periods of tim
e

2.
D

usty or hum
id places

3.
P

laces exposed to heat from
 heating appliances, etc.

C
le

a
n

in
g

 d
is

c
s

•
If there are fingerprints or dirt on discs, w

ipe them
 off before using

the disc. If not the sound quality could be reduced and the sound
m

ay be broken.
•

U
se a com

m
ercially available disc cleaning set or a soft cloth to clean

discs.

G
ently w

ipe the disc from
 the

inside tow
ards the outside.

D
o not w

ipe w
ith a circular m

otion.

N
O

T
E

:

•
D

o not use record spray, antistatic agents, or benzene, thinner or
other solvents.
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P
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F
ro

n
t p

a
n

e
l

For buttons not explained here, see the page indicated in parentheses (  ).

!
5

!
3

!
2!

1
!

4

!
0

o
i

u
y

t
r

w
e

q

q
P

O
W

E
R

 s
w

itc
h

•
P

ress once to turn the pow
er on.

•
If a disc is loaded w

hen the pow
er is turned on,

playback starts autom
atically.

w
R

e
m

o
te

 c
o

n
tro

l s
e
n

s
o

r

This 
sensor 

receives 
the 

infrared 
light

transm
itted from

 the w
ireless rem

ote control
unit.

e
D

is
p

la
y

r
R

E
P

E
A

T
 b

u
tto

n

P
ress this button for repeated playback. The

“R
E

P
E

AT” 
indicator 

appears 
on 

the 
display.

Three types of repeat m
odes are available.(

page 10)

t
R

A
N

D
O

M
 b

u
tto

n

P
ress this button to begin random

 play.

y
A

u
to

m
a
tic

/M
a
n

u
a
l 

S
e
a
rc

h
 

R
e
v
e
rs

e
 

b
u

tto
n

(8
/
6

)

•
P

ress this button to return the pickup to the
beginning of the present track. P

ress again to
return to other tracks.

•
K

eep on pressing this button for m
ore than 0.5

seconds 
during 

playback 
for 

fast 
reverse

search.

u
A

u
to

m
a
tic

/M
a
n

u
a
l 

S
e
a
rc

h
 
F
o

rw
a
rd

 
b

u
tto

n

(7
/
9

)

•
P

ress this button to m
ove the pickup forw

ard to
the beginning of the next track. P

ress again to
m

ove ahead to other tracks.
•

K
eep on pressing this button for m

ore than 0.5
seconds 

during 
playback 

for 
fast 

forw
ard

search.

i
S

to
p

 b
u

tto
n

 (2
)

P
ress this button to stop playback.

o
P

a
u

s
e
 b

u
tto

n
 (3

)

P
ress this button to stop play tem

porarily.

!
0 P

la
y
 b

u
tto

n
 (1

P
L
A

Y
)

P
ress this button to play a disc.

!
1 D

IS
C

 S
K

IP
 b

u
tto

n

E
ach tim

e this button is pressed, the carousel
w

ill rotate in a clockw
ise direction to the next

tray 
position. 

This 
allow

s 
for 

loading 
or

unloading of discs.
This button is also used to select the next disc,
in the norm

al play continuously.
!

2 O
P

E
N

/C
L
O

S
E

 b
u

tto
n

 (5
)

•
P

ress this button w
hen opening.

•
The draw

er is opened tow
ard the front.

•
P

ress the button again to close the draw
er.

!
3 L

o
a
d

in
g

 D
ra

w
e
r

D
iscs can be loaded and unloaded w

hen this
draw

er is open. D
o not force the draw

er closed
by hand.

!
4 P

H
O

N
E

S
 ja

c
k

For 
private 

listening, 
you 

can 
connect 

your
headphones 

(com
m

ercially 
available)to 

this
jack.

!
5 D

is
c
 T

ra
y
s
 (1

 ~
 5

)

O
ne disc per tray can be loaded.

D
is

p
la

y

o
!

0
i

u
y

q
r

w
e

t

q
D

is
c
 in

d
ic

a
to

r

w
P

la
y
 in

d
ic

a
to

r

e
P

a
u

s
e
 in

d
ic

a
to

r

r
P

la
y
in

g
 d

is
c
 in

d
ic

a
to

r

•
H

D
C

D
 indicator (D

C
M

-390 only)

t
P

la
y
in

g
 m

o
d

e
 in

d
ic

a
to

r

y
2
0
-tra

c
k
 m

u
s
ic

 c
a
le

n
d

e
r 

u
T
im

e
 in

d
ic

a
to

r

i
T
im

e
 d

is
p

la
y
 m

o
d

e
 in

d
ic

a
to

r

o
T
ra

c
k
 n

u
m

b
e
r in

d
ic

a
to

r

!
0 R

e
m

o
te

 c
o

n
tro

l s
ig

n
a
l re

c
e
iv

e
 in

d
ic

a
to

r

D
C

M
-3

9
0

•
®

, 
H

D
C

D
®

, 
H

igh 
D

efinition 
C

om
patible 

D
igital ®

and 
M

icrosoft ®
are 

either 
registered

tradem
arks or tradem

arks of M
icrosoft C

orporation, Inc. in the U
nited S

tates and/or other countries.
H

D
C

D
 system

 m
anufactured under license from

 M
icrosoft C

orporation, Inc. This product is covered
by one or m

ore of the follow
ing: In the U

S
A

: 5,479,168, 5,638,074, 5,640,161, 5,808,574, 5,838,274,
5,854,600, 5,864,311, 5,872,531, and in A

ustralia: 669114. O
ther patents pending.

•
“W

indow
s M

edia ®
”, “W

indow
s ®

”are a tradem
arks of M

icrosoft C
orporation, Inc.
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5
E

N
G

L
IS

H

E
N

G
L
IS

H

R
e
m

o
te

 c
o

n
tro

l u
n

it

N
u

m
b

e
r b

u
tto

n
s

(0
 ~

 9
, +

1
0
)

···················· (8, 9)

D
IR

E
C

T
 b

u
tto

n

··············································· (9)

P
R

O
G

R
A

M
 b

u
tto

n

··············································· (9)

D
IS

C
 S

E
L
E

C
T

 b
u

tto
n

··············································· (8)

R
A

N
D

O
M

 b
u

tto
n

············································ (10)

R
E

P
E

A
T

 b
u

tto
n

············································ (10)

D
IS

P
L
A

Y
 b

u
tto

n

············································ (10)

P
a
u

s
e
 b

u
tto

n
 (3

)

··············································· (8)

S
k
ip

 b
u

tto
n

s
 

(8
, 9

)························ (8)

S
e
a
rc

h
 b

u
tto

n
s

(6
, 7

)·························· (9)

C
L
E

A
R

 b
u

tto
n

··············································· (9)

C
A

L
L
 b

u
tto

n

··············································· (9)

A
-B

 b
u

tto
n

············································ (10)

D
IS

C
 S

K
IP

 (+
/–

) b
u

tto
n

s

·········································· (7, 8)

T
IM

E
 b

u
tto

n
················· (2, 5)

S
w

itches the tim
e display

P
la

y
 b

u
tto

n
 (1

)

··································· (8, 9, 10)

S
to

p
 b

u
tto

n
 (2

)

·········································· (7, 8)

O
P

E
N

/C
L
O

S
E

 b
u

tto
n

 

·········································· (7, 8)

•
If the autom

atic search forw
ard button (9

), autom
atic search reverse button (8

) or +
10 button are

held in, the function of these button w
ill be repeated.

R
e
a
r p

a
n

e
l

q
e

r
t

u
y

w

q
R

S
-2

3
2
C

 te
rm

in
a
l (D

C
M

-3
9
0
 o

n
ly

)

This is a term
inal for future system

 expansion.

w
L
IN

E
 O

U
T

 te
rm

in
a
l

C
onnect these to the am

plifier’s input term
inal.

e
R

E
M

O
T

E
 C

O
N

T
R

O
L
 ja

c
k
 

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 IN
) 

This is the input connector for w
ired rem

ote
control.
C

onsult your D
E

N
O

N
 dealer if you w

ish to use
this connector.

r
R

E
M

O
T

E
 C

O
N

T
R

O
L
 ja

c
k
 

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 O
U

T
) 

This is the output connector for w
ired rem

ote
control.
C

onsult your D
E

N
O

N
 dealer if you w

ish to use
this connector.

t
C

O
A

X
IA

L
 te

rm
in

a
l

This term
inal outputs digital data.

C
onnect 

using 
a 

75 
�

/ohm
s 

coaxial 
cable

(com
m

ercially 
available) 

intended 
for 

digital
audio connections.

y
O

P
T

IC
A

L
 te

rm
in

a
l

D
igital data is output in optical form

 from
 this

term
inal.

C
onnect 

using 
an 

optical 
fiber 

cable
(com

m
ercially available).

u
A

C
 in

le
t

C
onnect 

to 
an 

A
C

 
pow

er 
supply 

using 
the

included pow
er supply cord.

D
C

M
-3

9
0
 o

n
ly

E
lapsed tim

e of currently
playing track

R
em

aining tim
e of

currently playing track

R
em

aining tim
e of all

rem
aining tracks



C
o

n
n

ectio
n

s

E
N

G
L
IS

H

E
N

G
L
IS

H

S
ig

n
a
l d

ire
c
tio

n
A

u
d

io
 c

a
b

le

6

C
a
b

le
 in

d
ic

a
tio

n
s

C
o

n
n

e
c
tio

n
s

N
O

T
E

:

•
D

o not plug in the pow
er supply cord until all connections have been com

pleted.
•

W
hen m

aking connections, also refer to the operating instructions of the other com
ponents.

•
B

e sure to connect the left and right channels properly (left w
ith left, right w

ith right).
•

M
aking connections w

ith the pow
er turned on could result in noise or dam

age the speakers.
•

B
unching the pow

er supply cords and connection cables together could result in hum
m

ing or noise.

C
onnect using the connection cables show

n below
.

A
nalog connections (S

tereo)
A

R L

R L

P
in-plug cable

D
igital connections (O

ptical)
C

O
ptical fiber cable

A
udio signal

O
U

T
IN

(W
hite)

(R
ed)

BC
O

P
T

C
A

L
N

C
O

A
X

A
L

N

D
ig

ita
l c

o
n

n
e
c
tio

n
s

C
D

 reco
rd

er etc.

(O
range)

D
igital connections (C

oaxial)
B

C
oaxial cable (75 �

/ohm
s pin-plug cable)

•
D

igital signals are output from
 optical term

inal and coaxial term
inal w

ith parallel.

A

R L

A
U

D
O

 N

R L

R L

A
n

a
lo

g
 c

o
n

n
e
c
tio

n
s

S
tereo

 am
p

lifier

U
se the included pin-plug cable to connect the left (L) and right (R

) output term
inal (LIN

E
 O

U
T) of the C

D
P

layer to the C
D

, A
U

X
 or TA

P
E

 P
LAY

 left (L) and right (R
) input term

inal of the am
plifier.

¢
W

h
e
n

 
c
o

n
n

e
c
tin

g
 
th

e
 
O

P
T

IC
A

L
 
d

ig
ita

l 
o

u
tp

u
t 

c
o

n
n

e
c
to

r 
w

ith
 
a
n

 
o

p
tic

a
l

tra
n

s
m

is
s
io

n
 c

a
b

le
 (c

o
m

m
e
rc

ia
lly

 a
v
a
ila

b
le

)

P
rotective cap

M
atch the

shapes

R
em

ove the protective cap, m
atch the shapes then

insert firm
ly all the w

ay in.
•

S
tore the protective cap in a safe place so as not

to lose it, and use it w
hen not using the term

inal.

C
o

n
n

e
c
tin

g
 th

e
 p

o
w

e
r s

u
p

p
ly

 c
o

rd

A
C

 120 V,  60 H
z

A
C

 o
u

tlet 

N
O

T
E

:

•
Insert the plugs securely. Incom

plete connections
w

ill result in the generation of noise.
•

D
o not unplug the pow

er supply cord w
hile the

set is operating.
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E
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G
L
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O
p

eratio
n

O
p

e
n

in
g

 a
n

d
 c

lo
s
in

g
 th

e
 d

ra
w

e
r a

n
d

 lo
a
d

in
g

 a

d
is

c

3

2

[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[9
]

1

[8
]

5D
ISC SKIP

<PO
W

ER>
5

D
ISC SKIP

1
2

<
7

/9
>

<
8

/6
>

3

A
b

o
u

t th
e
 b

u
tto

n
 n

a
m

e
s
 in

 th
is

 e
x
p

la
n

a
tio

n

<
>

: B
uttons on the m

ain unit
[

]
: B

uttons on the rem
ote control unit

B
utton nam

e only
: 

B
uttons on the m

ain unit and rem
ote control unit

O
p

e
ra

tio
n

P
ress 5

.
•

M
ake sure the draw

er is com
pletely open.

H
old the disc by the edges and place it on the disc tray. (D

o not
touch the signal surface, i.e., the glossy side.)

1

Set the disc properly in the tray according to its size.
•

S
et 8 cm

 discs in the center hole.
•

S
et 12 cm

 discs in the outer hole.

2

P
ress D

ISC SKIP
.

The carousel turns and a disc can be loaded in the another disc
tray.
W

hen the draw
er is opened during the play m

ode, it is possible
to load and unload discs in all of the disc trays other than the one
w

hose disc is currently playing.

3

P
ress 5

again.
4

N
O

T
E

:

•
The player w

ill not operate properly and the disc m
ay even be

dam
aged if it is not set correctly.

•
If your finger should get caught in the draw

er w
hen it closes,

press 5
.

•
D

o not place any foreign objects on the disc tray, and do not
place m

ore than one disc on the tray at a tim
e. O

therw
ise

m
alfunction m

ay occur.
•

D
o not push in the disc tray m

anually w
hen the pow

er is off as
this m

ay cause m
alfunction and dam

age the C
D

 player.
•

D
o not touch the carousel w

hile it is turning. A
lso, do not turn the

carousel by hand w
hen it is stopped. D

oing so could dam
age it.

•
D

o not insert disc w
here indicated by arrow

. 
This could dam

age the internal m
echanism

 in the unit.

LA
B

E
L S

ID
E

U
P

 W
A

R
D

T
u

rn
in

g
 th

e
 p

o
w

e
r o

n

P
ress <PO

W
ER >.

•
W

hen a disc is loaded, playback starts autom
atically.

•
If no disc is loaded “0 000 00:00” is displayed.

¢
T
o

 tu
rn

 o
ff th

e
 p

o
w

e
r:

P
ress <PO

W
ER >

again.

N
O

T
E

:

•
To turn off the pow

er w
hile a disc is playing, be sure to press 2

to stop playback before turning off the pow
er.
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E

N
G

L
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H

E
N

G
L
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H

S
ta

rtin
g

 p
la

y
b

a
c
k

P
ress 2

during playback.
•

P
layback stops.

P
ress 3

 during playback.
•

P
layback pauses.

¢
T
o

 re
s
u

m
e
 p

la
y
b

a
c
k
:

P
ress 1

.

P
ress [9

]
or

<
7

/
9

>
during playback.

•
The pickup w

ill advance to the beginning of the next track and
playback w

ill continue. P
ressing the button several tim

es w
ill

forw
ard the pickup the corresponding num

ber tracks.

N
orm

al playback resum
es w

hen you release your finger from
 the

button.

P
ress 1

.
•

The draw
er closes and the disc just loaded is played.

•
P

layback starts.

If 5
is pressed w

hile a disc is playing, playback continues, but the
draw

er opens and four discs can be replaced. The disc that can
be replaced sw

itches w
hen D

ISC SKIP
is pressed.

P
layback stops autom

atically after the last track on the disc has
been played.

V
a
rio

u
s
 p

la
y
b

a
c
k
 fu

n
c
tio

n
s
 

P
la

y
in

g
 th

e
 d

e
s
ire

d
 d

is
c
 a

n
d

 d
e
s
ire

d
 tra

c
k
 

[D
ire

c
t p

la
y
]

P
ress [D

ISC SELECT].

U
se [N

U
M

B
ER]

(1 to 5) to select the disc.

12
U

se [N
U

M
B

ER](0 ~ 9, +10)
to select the track.

E
x
a
m

p
le

:
To play the 4th track on the 3rd disc:
P

ress [D
ISC SELECT][3][4].

E
x
a
m

p
le

:
To play the 12th track on the 5th disc:
P

ress [D
ISC SELECT][5][+10] [2].

3

P
layback begins from

 the num
ber

of the disc and
track selected.

4

T
o

 m
o

v
e
 to

 th
e
 n

e
x
t d

is
c
 d

u
rin

g
 p

la
y
b

a
c
k

P
ress D

ISC SKIP
.

The carousel in the draw
er turns and the disc on the next tray is

played.

1

1st disc
2nd disc4th disc

5th disc

3rd disc

T
o

 s
to

p
 p

la
y
b

a
c
k

P
ress [8

] or
<
8

/
6

>
during playback.

•
The pickup w

ill advance to the beginning of the next track and
playback w

ill continue. P
ressing the button several tim

es w
ill

forw
ard the pickup the corresponding num

ber tracks.

U
se this function to stop playback tem

porarily, and later resum
e

playback from
 that point.

•
W

hen [D
ISC SKIP–]

on 
the 

rem
ote 

control 
unit 

is 
pressed, 

the
carousel turns in the opposite direction and the previous disc is
played.

T
o

 p
a
u

s
e
 p

la
y
b

a
c
k

A
u

to
m

a
tic

 s
e
a
rc

h

¢
M

o
v
in

g
 a

h
e
a
d

 to
 th

e
 b

e
g

in
n

in
g

 o
f th

e
 n

e
x
t tra

c
k

(file
):

¢
M

o
v
in

g
 b

a
c
k
 to

 th
e
 b

e
g

in
n

in
g

 o
f th

e
 c

u
rre

n
t tra

c
k

(file
):
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[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[D
ISPLA

Y]

[D
IRECT]

RA
N

D
O

M
REPEA

T

[7
]

[6
]

[A
-B

]

[CA
LL]

[CLEA
R]

[PRO
G

RA
M

]

5

1

1

<
7

/9
>

<
8

/6
>

5
RA

N
D

O
M

REPEA
T

A
b

o
u

t th
e
 b

u
tto

n
 n

a
m

e
s
 in

 th
is

 e
x
p

la
n

a
tio

n

<
>

: B
uttons on the m

ain unit
[

]
: B

uttons on the rem
ote control unit

B
utton nam

e only
: 

B
uttons on the m

ain unit and rem
ote control unit

¢
C

h
e
c
k
in

g
 th

e
 p

ro
g

ra
m

m
e
d

 tra
c
k
s
:

P
ress [CA

LL].
The tracks are displayed in the program

m
ed order each tim

e the
button is pressed.

¢
C

le
a
rin

g
 tra

c
k
s
 fro

m
 th

e
 p

ro
g

ra
m

:
P

ress [CLEA
R]w

hile the track you w
ant to clear is displayed during

the “C
hecking the program

m
ed tracks” operation above.

¢
S

to
p

p
in

g
 p

ro
g

ra
m

m
e
d

 p
la

y
b

a
c
k
:

P
ress [D

IRECT]or press 5
to open the disc tray.

•
Tracks on a disc not loaded can also be program

m
ed, but if you try

to play that disc, the m
icroprocessor detects that it is not loaded and

the follow
ing disc is played autom

atically.
•

W
hen program

m
ing, do not program

 a track num
ber w

hich is not
recorded on the disc. If such a num

ber is program
m

ed by m
istake,

the player ignore the program
.

•
For program

m
ed playback, the rem

aining tim
e for the program

 is
only displayed w

hen the program
m

ed tracks are all on the sam
e

disc.
“– – : – –” is displayed w

hen tracks on m
ore than one disc are

program
m

ed.
•

In 
the 

case 
that 

the 
total 

playing 
tim

e 
of 

program
m

ed 
tracks

becom
es m

ore than 99:59, “– – : – –” is displayed.

P
ress [7

]
or

press 
and 

hold
<
7

/
9

>
during

playback.
•

“
”is displayed if the end of the last track is reached during

m
anual searching. If this happens, use [6

]
or <

8
/6

>
to

turn the display off.

P
ress [6

] or
press 

and 
hold

<
8

/
6

>
during

playback.
•

“
” is displayed if the beginning of the first track is reached

during 
m

anual 
searching. 

If 
this 

happens, 
use 

[7
]

or
<
7

/9
> to turn the display off.

N
O

T
E

:

•
The sound m

ay be interrupted m
om

entarily w
hen resum

ing
norm

al playback from
 the m

anual search m
ode. This is not a

m
alfunction.

P
ro

g
ra

m
m

e
d

 p
la

y

You can play certain tracks on the loaded discs in any order.
U

p to 32 tracks can be set in a program
.

U
se this function to skip forw

ard or backw
ard w

hile listening to the
sound.

P
ress [PRO

G
RA

M
].

•
The “P

R
O

G
R

A
M

” indicator lights.
1

P
ress [D

ISC SELECT], [N
U

M
B

ER] to select the disc to
be program

m
ed.

E
x
a
m

p
le

:
To program

 the 3rd track on the 2nd disc and the 12 track
on the 5th disc:
P

ress [PRO
G

RA
M

]
[D

ISC SELECT]
[2] [3],

[D
ISC SELECT] [5]

[+10][2].

2

P
ress 1

.
•

The tracks are played in the program
m

ed order.
3

M
a
n

u
a
l s

e
a
rc

h

¢
S

e
a

rc
h

in
g

 fo
rw

a
rd

:

¢
S

e
a
rc

h
in

g
 b

a
c
k
w

a
rd

:
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P
ress REPEAT

once.

P
ress 1

.

D
uring regular playback:

A
ll the tracks are played repeatedly.

D
uring program

m
ed playback:

The tracks are played repeatedly in the program
m

ed order.
In the random

 play m
ode:

The tracks are played once each in random
 order, then played

again in a different order.

12¢
S

to
p

p
in

g
 a

ll-tra
c
k
 re

p
e
a
t p

la
y
b

a
c
k
:

P
ress REPEAT

tw
ice in a row

 or press 5
to open the disc tray.

•
In the program

m
ed play or random

 play m
ode during all-track repeat

playback, norm
al playback resum

es w
hen REPEAT

is pressed once.

D
uring playback, press [A

-B
]

at the point at w
hich

you w
ant to start repeating (point A

).
•

The “A
-B

” indicator blinks.

D
uring playback, press [A

-B
]

at the point at w
hich

you w
ant to stop repeating (point B

).
•

The 
“A

-B
” 

indicator 
lights 

and 
the 

A
-B

 
section 

is 
played

repeatedly.

12¢
S

to
p

p
in

g
 A

-B
 re

p
e
a
t p

la
y
b

a
c
k
:

P
ress [A

-B
]again.

¢
S

w
itc

h
in

g
 th

e
 d

is
p

la
y
 b

rig
n

tn
e
s
s
:

The brightness can be sw
itched in three steps or turned off.

P
ress [D

ISPLAY].

•
The pickup w

ill now
 return to the starting point and repeat playback

of the selected interval.
•

A
-B

 repeat playback is not possible during program
m

ed playback or
random

 playback.

P
ress RA

N
D

O
M

.
•

The “R
A

N
D

O
M

” indicator lights.

P
ress 1

.
•

A
 track is selected autom

atically and playback starts.

D
uring program

m
ed playback:

The program
m

ed tracks are played in random
 order.

D
uring repeat playback:

The tracks are played once in random
 order, then played again in

a different order, and this is repeated.

12¢
S

to
p

p
in

g
 ra

n
d

o
m

 p
la

y
b

a
c
k
:

P
ress RA

N
D

O
M

 or [D
IRECT].

U
se this function to play all the tracks on the all discs or a disc once

in random
 order.

N
O

T
E

:

•
D

uring random
 play, the player m

ay display the num
ber of disc

w
hich is not loaded in the tray. In such a case, the player w

ill read
the disc inform

ation, then reset autom
atically to correct. This is

not a m
alfunction.

¢
D

is
c
 S

e
q

u
e
n

tia
l R

a
n

d
o

m
 P

la
y
:

P
ress RA

N
D

O
M

 and specify the disc num
bers (1 to 5)

w
ith the [D

ISC SELECT]
and the [N

U
M

B
ER].

P
ress 1

.
•

A
 track is selected autom

atically and playback starts.

12

O
n

e
-tra

c
k
 R

e
p

e
a
t

O
n

e
-d

is
c
 R

e
p

e
a
t

A
ll-d

is
c
 R

e
p

e
a
t

O
F
F •
The “R

E
P

E
AT 1” indicator lights.

•
The track currently playing is repeated.

•
The “R

E
P

E
AT 1D

IS
C

” indicator lights.
•

The disc currently playing is repeated.

•
The “R

E
P

E
AT D

IS
C

” indicator lights.
•

A
ll the discs currently loaded are repeated.

R
a
n

d
o

m
 p

la
y

¢
F
u

ll R
a
n

d
o

m
 P

la
y
:

R
e
p

e
a
t p

la
y

¢
A

-B
 re

p
e
a
t p

la
y
:

O
th

e
r fu

n
c
tio

n
s



Tro
u

b
lesh

o
o

tin
g

11
E

N
G

L
IS

H

P
a
g

e
M

e
a

s
u

re
s

C
a
u

s
e

S
y
m

p
to

m

T
ro

u
b

le
s
h

o
o

tin
g

If a
 p

ro
b

le
m

 s
h

o
u

ld
 a

ris
e
, firs

t c
h

e
c
k
 th

e
 fo

llo
w

in
g

.

1
.

A
re

 th
e
 c

o
n

n
e
c
tio

n
s
 c

o
rre

c
t?

2
.

H
a
v
e
 y

o
u

 o
p

e
ra

te
d

 th
e
 p

la
y
e
r a

c
c
o

rd
in

g
 to

 th
e
 O

p
e
ra

tin
g

 In
s
tru

c
tio

n
s
?

If this unit is not operating properly, check the item
s listed in the table below

. S
hould the problem

 persist, there m
ay be a m

alfunction.
D

isconnect the pow
er im

m
ediately and contact your store of purchase.

D
isc tray does not open.

•
The pow

er is not on.
•

Turn on the pow
er.

7

“0 000 00:00” is displayed even
though a disc is loaded.

•
The disc is not properly loaded.

•
The loaded disc is not a C

D
.

•
R

eload the disc.

•
Load a C

D
.

2, 32

D
isc is not played w

hen 1
button is

pressed.
•

The disc is dirty or scratched.
•

W
ipe the dirt off the disc or replace the disc.

3

N
o sound is produced or sound is

distorted.
•

The output cables are not properly connected to the
am

plifier.
•

The am
plifier’s function setting or adjustm

ents are
not right.

•
C

heck the connections.

•
C

heck 
the 

am
plifier’s 

function 
and 

controls 
and

adjust as necessary.

6–

N
o digital signals are output.

•
The connection cables are not properly connected.

•
C

heck the connections.
6

S
pecific section of the disc cannot be

played properly.
•

The disc is dirty or scratched.
•

W
ipe the dirt off the disc or replace the disc.

3

P
rogram

m
ed playback is not possible.

•
The tracks have not been program

m
ed properly.

•
P

rogram
 properly.

9

A
 C

D
-R

 or C
D

-R
W

 disc cannot be
played.

•
The disc has not been finalized.

•
The recording conditions are bad or the quality of the
disc itself it poor.

•
Finalize the disc then play it.

•
U

se a properly recorded disc.
22

S
et does not operate properly w

hen
rem

ote control unit is operated.
•

The batteries are spent.
•

The rem
ote control unit is too far from

 the set.
•

R
eplace the batteries w

ith new
 ones.

•
M

ove the rem
ote control unit closer to the set.

33

“– – : – –” is displayed w
hen playing

files recorded in M
P

3 or W
M

A
 form

at.
•

You have selected a copyright-protected W
M

A
 file

or a file that cannot be played norm
ally.

•
U

se the 
8

/6
or 

7
/9

button on the m
ain

unit (the 8
or 9

button on the rem
ote control

unit) to select a different file.

2

E
N

G
L
IS

H



S
p

ecificatio
n

s

12
E

N
G

L
IS

H

S
p

e
c
ific

a
tio

n
s

¢
A

u
d

io
 p

e
rfo

rm
a
n

c
e

D
C

M
-3

9
0

D
C

M
-2

9
0
/2

7

•
A

n
a
lo

g
 o

u
tp

u
t

C
h

a
n

n
e
ls

:
2 channels

P
la

y
a
b

le
 fre

q
u

e
n

c
y
 ra

n
g

e
:

2 H
z ~

 20 kH
z

S
/N

:
112 dB

108 dB
D

y
n

a
m

ic
 ra

n
g

e
:

100 dB
98 dB

H
a
rm

o
n

ic
 d

is
to

rtio
n

:
0.0027 %

 (1 kH
z)

0.003 %
S

e
p

a
ra

tio
n

:
98 dB

98 dB
W

o
w

 &
 flu

tte
r:

Less than the m
easuring

O
u

tp
u

t le
v
e
l:

Fix 2.0 V
 (10 k�

/kohm
s)

S
ig

n
a
l ty

p
e
:

16-bit linear P
C

M
S

a
m

p
lin

g
 fre

q
u

e
n

c
y
:

44.1 kH
z

U
s
a
b

le
 d

is
c
s
:

A
udio com

pact discs are used 
12 cm

 (5 inch) and 8 cm
 (3 inch)

•
D

ig
ita

l o
u

tp
u

t

C
o

a
x
ia

l:
0.5 V

p-p (75 �
/ohm

s)
O

P
T

IC
A

L
:

– 15 ~
 – 21 dB

m
L
ig

h
t

e
m

is
s
io

n
 w

a
v
e
le

n
g

th
:

660 nm

•
P

h
o

n
e
s
 o

u
tp

u
t

0.04m
W

¢
G

e
n

e
ra

l
P

o
w

e
r s

u
p

p
ly

:
A

C
 120 V,  60 H

z
P

o
w

e
r c

o
n

s
u

m
p

tio
n

:
15 W

M
a
x
im

u
m

 e
x
te

rn
a
l d

im
e
n

s
io

n
s
:

434 (W
) x 120 (H

) x 400 (D
) m

m
 (17-3/32” x 4-3/4” x 15-3/4”) 

(including protruding parts)
M

a
s
s
:

6.3 kg (13.1 lbs.)

¢
R

e
m

o
te

 c
o

n
tro

l u
n

it (R
C

-1
0
3
3
)

R
e
m

o
te

 c
o

n
tro

l ty
p

e
:

Infrared pulse
B

a
tte

rie
s
:

R
03/A

A
A

 Type (tw
o batteries)

E
x
te

rn
a
l d

im
e
n

s
io

n
s
:

49 (W
) x 220 (H

) x 21 (D
) m

m
 (1-15/16” x 8-11/16” x 7/8”)

M
a
s
s
:

106 g (0.23 lbs.) (included batteries)

* For purposes of im
provem

ent, specifications and design are subject to change w
ithout notice.

E
N

G
L
IS

H



In
tro

d
u

ctio
n

1
F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

C
o

n
te

n
u

In
tro

d
u

c
tio

n

M
erci d’avoir acquis ce lecteur C

D
 D

E
N

O
N

. Veuillez lire attentivem
ent le m

ode d’em
ploi afin de vous fam

iliariser avec le lecteur C
D

 et d’en
obtenir une satisfaction m

axim
ale.

C
onservez ce m

ode d’em
ploi pour vous y référer à l’avenir, si une question ou un problèm

e se pose.

A
c
c
e

s
s
o

ire
s······················································································1

A
v
a
n

t l’u
tilis

a
tio

n
·······································································1, 2

A
 p

ro
p

o
s
 d

e
s
 d

is
q

u
e
s

D
isques utilisables avec cet appareil·············································2

A
vant de lire des fichiers M

P
3 ou W

M
A

 
(W

indow
s M

edia®
 A

udio)······························································2
M

anipulation des disques
······························································2

C
hargem

ent des disques
·······························································2

P
récautions liées au chargem

ent des disques
······························3

P
récautions de m

anipulation
··························································3

P
récautions liées au rangem

ent des disques
································3

N
ettoyage des disques

··································································3
A

 p
ro

p
o

s
 d

e
 la

 té
lé

c
o

m
m

a
n

d
e

Insertion des piles
··········································································3

P
ortée de la télécom

m
ande

···························································3
N

o
m

e
n

c
la

tu
re

 e
t fo

n
c
tio

n
s

P
anneau avant················································································4

A
ffichage

························································································4
P

anneau arrière
··············································································5

U
nité de télécom

m
ande·································································5

In
tro

d
u

c
tio

n

A
u

tre
s····························································································· 11

S
p

é
c
ific

a
tio

n
s

················································································ 12

In
d

ic
a
tio

n
s
 d

e
 c

â
b

la
g

e
s··································································6

C
o

n
n

e
x
io

n
s
 a

n
a
lo

g
iq

u
e
s································································6

C
o

n
n

e
x
io

n
s
 n

u
m

é
riq

u
e
s

································································6
C

o
n

n
e
x
io

n
 d

u
 c

o
rd

o
n

 d
’a

lim
e
n

ta
tio

n
···········································6

C
o

n
n

e
x
io

n
s

M
is

e
 e

n
 m

a
rc

h
e···············································································7

O
u

v
e
rtu

re
 e

t fe
rm

e
tu

re
 d

u
 tiro

ir d
e
 d

is
q

u
e
 c

o
m

p
a
c
t 

e
t c

h
a
rg

e
m

e
n

t d
’u

n
 d

is
q

u
e····························································7

D
é
b

u
t d

e
 la

 le
c
tu

re
·········································································8

P
o

u
r a

rrê
te

r la
 le

c
tu

re
····································································8

D
iv

e
rs

e
s
 fo

n
c
tio

n
s
 d

e
 le

c
tu

re

Lecture du disque et de la piste choisis [Lecture directe]·············8
P

our aller vers le disque suivant P
endant la lecture

······················8
P

our m
ettre la lecture en pause

····················································8
R

echerche autom
atique en sens avant··········································8

R
echerche M

anuelle
······································································9

Lecture program
m

ée
·····································································9

Lecture A
léatoire

··········································································10
Lecture R

épétée
··········································································10

A
utres fonctions···········································································10

F
o

n
c
tio

n
n

e
m

e
n

t

A
c
c
e
s
s
o

ire
s

V
érifier que les articles suivants sont inclus dans le carton en plus de

l’unité principale:

q
M

ode d’em
ploi.........................................................................1

w
Liste des services après-vente

................................................1
e

Télécom
m

ande (R
C

-1033).......................................................1
r

P
iles R

03/A
A

A
..........................................................................2

t
C

âble R
C

A
 analogique

(Longueur du câble: A
pprox. 39-3/8 ft 1 m

).............................1
y

C
ordon d’alim

entation
(Longueur du câble: A

pprox. 78-47/64 ft 2 m
).........................1

r
t

y
e

A
v
a
n

t l’u
tilis

a
tio

n

•
Ô

te
z
 le

s
 v

is
 d

e
 tra

n
s
p

o
rt.

A
u fond du lecteur, se trouvent deux vis

de transport rouges, à utiliser lors du
tranport du lecteur. A

vant d’utiliser le
lecteur, tourner ces vis dans le sens
inverse des aiguilles d’une m

ontre, et
les retirer.
S

i les vis de transport sont encore en place et l’alim
entation allum

ée,
le plateau de disque ne s’ouvrira pas. S

i cela se produit, couper
l’alim

entation, débrancher le cordon d’alim
entation de la prise de

sortie d’alim
entation, et retirer les vis de transport.

C
onserver ces vis, car elle seront nécessaires lors d’un transport du

lecteur.
A

vant de transporter le lecteur, retirer les disques, ferm
er le plateau

de disque, couper l’alim
entation après que “0 000 00:00” ait été

affiché, et débrancher le cordon d’alim
entation de la prise de sortie

d’alim
entation. P

uis installer les vis de transport en les tournant dans
le 

sens 
des 

aiguilles 
d’une 

m
ontre. 

A
ssurez-vous 

de 
les 

avoir
serrées solidem

ent.

•
M

a
n

ip
u

le
r le

 c
o

rd
o

n
 d

’a
lim

e
n

ta
tio

n
 a

v
e
c
 p

ré
c
a
u

tio
n

.

N
e pas endom

m
ager ni déform

er le cordon d’alim
entation. S

’il est
endom

m
agé ou déform

é, il risque de provoquer un choc électrique
ou un dysfonctionnem

ent lors de son utilisation. Lorsque vous
débranchez le cordon d’alim

entation de la prise m
urale, tenez la

prise et ne tirez pas sur le câble.

•
N

e
 p

a
s
 o

u
v
rir la

 p
la

q
u

e
 s

u
p

é
rie

u
re

.

A
fin d’éviter un choc électrique, n’ouvrez pas la plaque supérieure.

S
i un problèm

e se pose, contactez votre revendeur D
E

N
O

N
.

•
N

e
 rie

n
 p

la
c
e
r à

 l’in
té

rie
u

r.

N
e 

pas 
laisser 

d’objets 
pénétrer 

à 
l’intérieur 

du 
lecteur 

C
D

 
ni

répandre des liquides dessus.
Il y a risque de choc électrique ou de dysfonctionnem

ent.

•
P

ré
c
a
u

tio
n

s
 p

o
u

r le
s
 d

é
p

la
c
e
m

e
n

ts
.

E
jectez tout d’abord le disque éventuellem

ent chargé, puis coupez
l’alim

entation, débranchez le cordon d’alim
entation, ainsi que les

câbles de connexion aux autres appareils.

•
A

tte
n

tio
n

 lo
rs

 d
e
 l’u

tilis
a
tio

n
 d

e
 té

lé
p

h
o

n
e
s
 m

o
b

ile
s
.

L’utilisation d’un téléphone portable à proxim
ité de cet appareil

risque de causer du bruit. D
ans ce cas, éloignez le téléphone

portable de l’appareil lorsque celui-ci est en m
arche.

•
C

o
n

s
e
rv

e
r c

e
 m

a
n

u
e
l d

a
n

s
 u

n
 e

n
d

ro
it s

û
r.

A
près l’avoir lu, conserver ce m

anuel ainsi que le certificat de
garantie dans un endroit sûr.

•
R

e
m

a
rq

u
e
r q

u
e
 le

s
 illu

s
tra

tio
n

s
 d

a
n

s
 c

e
 m

a
n

u
e
l s

o
n

t d
o

n
n

é
e
s
 à

titre
 e

x
p

lic
a
tif e

t p
e
u

v
e
n

t ê
tre

 d
iffé

re
n

te
s
 p

a
r ra

p
p

o
rt à

 l’a
p

p
a
re

il.



In
tro

d
u

ctio
n

In
tro

d
u

ctio
n

2
F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

A
 p

ro
p

o
s
 d

e
s
 d

is
q

u
e
s

D
is

q
u

e
s
 u

tilis
a
b

le
s
 a

v
e
c
 c

e
t a

p
p

a
re

il

q
C

D
 m

u
s
ic

a
u

x

C
et appareil peut lire les disques sur lesquels

figure le sym
bole situé à droite.

Veuillez cependant rem
arquer que les disques aux

form
es 

spéciales 
(disques 

en 
form

e 
de 

cœ
ur,

disques octogonaux, etc.) ne peuvent être lus.
N

’essayez 
pas 

de 
les 

lire 
car 

vous 
risqueriez

d’endom
m

ager l’appareil.

w
C

D
-R

/C
D

-R
W

•
C

ertains disques et form
ats d’enregistrem

ent peuvent ne pas être
lisibles.

•
Les disques non finalisés ne peuvent être lus.

F
in

a
lis

a
tio

n
:

La finalisation est le processus qui perm
et la lecture des C

D
-R

/C
D

-
R

W
 enregistrés sur les lecteurs com

patibles.

M
a
n

ip
u

la
tio

n
 d

e
s
 d

is
q

u
e
s

N
e pas toucher la surface de signal.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
C

e lecteur C
D

 utilise un laser sem
i-conducteur. P

our garantir son
bon fonctionnem

ent, il est recom
m

andé de régler la tem
pérature

de la pièce entre 5°C
 (41°F) et 35°C

 (95°F)

A
v
a
n

t d
e
 lire

 d
e
s
 fic

h
ie

rs
 M

P
3
 o

u
 W

M
A

(W
in

d
o

w
s
 M

e
d

ia
®

A
u

d
io

)

TIl 
existe 

de 
nom

breux 
sites 

de 
diffusion 

m
usicale 

qui 
vous

perm
ettent de télécharger des fichiers m

usicaux au form
at M

P
3 ou

W
M

A
. La m

usique (fichiers) téléchargée sur ces sites peut être
enregistrée sur des disques C

D
-R

 ou C
D

-R
W

 et lue sur ce lecteur de
C

D
.C

o
n

fo
rm

é
m

e
n

t 
a

u
x

 
lo

is
 

s
u

r 
le

s
 

d
ro

its
 

d
’a

u
te

u
r, 

le
s

e
n

re
g

is
tre

m
e
n

ts
 q

u
e
 v

o
u

s
 a

v
e
z
 e

ffe
c
tu

é
s
 n

e
 d

o
iv

e
n

t s
e
rv

ir

q
u

’à
 titre

 p
e
rs

o
n

n
e
l e

t ils
 n

e
 d

o
iv

e
n

t p
a
s
 s

e
rv

ir d
’u

n
e
 a

u
tre

m
a
n

iè
re

 s
a
n

s
 le

 c
o

n
s
e
n

te
m

e
n

t d
u

 d
é
te

n
te

u
r d

e
s
 d

ro
its

.

“W
indow

s M
edia” et “W

indow
s” sont des m

arques déposées au
E

tats-U
nis et dans les autres pays de M

icrosoft C
orporation.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
C

e lecteur de C
D

 est com
patible avec les norm

es“M
P

E
G

-1
A

udio Layer-3” (fréquence d’échantillonnage de 44,1 et 48 kH
z).

Il n’est pas com
patible avec les norm

es “M
P

E
G

-2 A
udio Layer-

3”, “M
P

E
G

-2.5 A
udio Layer-3”, M

P
1 ou M

P
2.

•
Les signaux sont ém

is avec une fréquence d’échantillonnage de
44,1 kH

z.
•

Lorsque vous gravez des fichiers M
P

3 sur un disque C
D

-R
 ou

C
D

-R
W

, réglez le form
at du logiciel de gravure sur “IS

O
9660

Level 1”. Les fichiers risquent de ne pas être lus correctem
ent

s’ils ont été enregistrés dans un autre form
at. Veuillez égalem

ent
rem

arquer que certains logiciels de gravure ne peuvent pas
enregistrer au form

at IS
O

9660. D
ans ce cas, utilisez un autre

program
m

e vous perm
ettant d’enregistrer au form

at IS
O

9660.
•

A
vec les fichiers M

P
3, plus le débit est élevé, m

eilleure est la
qualité sonore. Les débits com

patibles vont de 32 à 320 kbps
pour les fichiers M

P
3, de 64 à 160 kbps pour les fichiers W

M
A

.
A

vec ce lecteur de C
D

, nous vous recom
m

andons d’utiliser des
fichiers M

P
3 ayant un débit binaire de 128 kbps ou plus.

•
P

ensez à ajouter l’extension “.M
P

3” ou “.W
M

A
” aux fichiers

M
P

3 ou W
M

A
, respectivem

ent. Les fichiers ayant une extension
autre que “.M

P
3” ou “.W

M
A

” ou les fichiers sans extension ne
peuvent pas être lus. (S

ur les ordinateurs M
acintosh, les fichiers

M
P

3 peuvent être lus en donnant l’ extension “.M
P

3” après le
nom

 constitué de 8 caractères alphanum
ériques et en stockant

les fichiers sur un disque C
D

-R
 ou C

D
-R

W
.)

•
C

e lecteur de C
D

 n’est pas com
patible avec les listes de lecture

et les logiciels d’écriture par paquet.
•La durée risque de ne pas s’afficher correctem

ent pendant une
recherche ou une pause en lecture de débit variable.

•
L’affichage de la durée ne peut pas être com

m
uté sur “TO

TA
L

R
E

M
A

IN
” à l'aide de la touche TIM

E
de la télécom

m
ande.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
Les disques C

D
-R

/C
D

-R
W

 et m
ultisession qui n’ont pas été

entièrem
ent 

gravés 
peuvent 

être 
lus, 

m
ais 

nous 
vous

recom
m

andons d’utiliser des disques ferm
és après un m

axim
um

de 10 sessions ou des disques qui ont été com
plétés.

•
Vous pouvez lire jusqu’à 512 fichiers et dossiers (nom

bre total des
dossiers et fichiers). La quantité m

axim
ale de dossiers est de 256.

•
Les fichiers W

M
A

 protégés ne peuvent pas être lus.
(“– – : – –”

s’affiche. U
tilisez la touche 

8
/6

ou 
7

/9
de l’unité

principale (la touche 
8

ou 
9

de la télécom
m

ande) pour
sélectionner un autre fichier.)

C
h

a
rg

e
m

e
n

t d
e
s
 d

is
q

u
e
s

•
P

lacez le côté étiqueté du disque au-dessus.
•

A
ssurez-vous que le plateau du disque est com

plètem
ent ouvert

lorsque vous insérez le disque.
•

P
lacez le disque à plat, les disques de 12 cm

 dans le guide de
plateau extérieur (Figure 1), les disques de 8 cm

 dans le guide de
plateau intérieur (Figure 2).

Figure 1
G

uide de plateau
extérieur

D
isques de 12 cm

Figure 2
G

uide de plateau
intérieur

D
isques de 8 cm

•
P

lacez les disques de 8 cm
 dans le guide de plateau intérieur sans

utiliser d’adaptateur.

•
“0 000 00:00” s’affiche lorsqu’aucun disque n’est chargé, lorsqu’un
disque illisible a été inséré ou lorsque le disque a été inséré à
l’envers.
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F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

P
o

rté
e

 d
e

 la
 té

lé
c
o

m
m

a
n

d
e

30°
30°

A
pprox. 8 m

•
P

ointer la télécom
m

ande sur le détecteur de télécom
m

ande lors de
son utilisation.

•
La télécom

m
ande peut être utilisée d’une distance allant jusqu’à 8

m
ètres environ, à un angle horizontal jusqu’à 30°

par rapport au
détecteur.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
Le capteur est sensible à la lum

ière : qu’elle soit solaire ou
artificielle, elle com

porte des rayon infrarouge pouvant pert urber
le contrôle.

R
e
m

a
rq

u
e
s
 s

u
r le

s
 p

ile
s
:

•
R

em
placer les piles par des neuves si l’appareil ne fonctionne

pas lorsque l’unité de télécom
m

ande est actionnée à proxim
ité.

(La 
pile 

fournie 
ne 

sert 
que 

pour 
la 

vérification 
du

fonctionnem
ent.)

•
Lors de l’finsertion des piles, toujours procéder dans la bonne
direction, en suivant les m

arques “
<

” et “
>

” du com
partim

ent
à piles.

•
P

our éviter des dom
m

ages ou une fuite du liquide de pile:
•

N
e pas utiliser de pile neuve avec une ancienne.

•
N

e pas utiliser deux types de pile différents.
•

N
e pas court-circuiter, dém

onter, chauffer ou jeter les piles
dans des flam

m
es.

•
S

i le liquide de pile devait fuir, essuyer soigneusem
ent le liquide

de l’intérieur du com
partim

ent à piles, et insérer de nouvelles
piles.

•
Ô

tez les piles de la télécom
m

ande si elle ne doit pas être utilisée
pendant une longue période.

A
 p

ro
p

o
s
 d

e
 la

 té
lé

c
o

m
m

a
n

d
e

In
s
e
rtio

n
 d

e
s
 p

ile
s

q
D

époser 
le 

couvercle 
arrière

de l’unité de télécom
m

ande.
w

P
lacez 

deux 
piles 

R
03/A

A
A

dans le com
partim

ent à piles
dans le sens indiqué.

e
R

em
ettre le couvercle arrière en place.

P
ré

c
a
u

tio
n

s
 lié

e
s
 a

u
 c

h
a
rg

e
m

e
n

t d
e
s
 d

is
q

u
e
s

•
N

e chargez qu’un disque à la fois. Vous risquez d’endom
m

ager
l’appareil ou de rayer les disques en chargeant deux disques ou plus.

•
N

e pas utiliser de disques craquelés ou déform
és, ou réparés avec

un adhésif, etc.
•

N
e 

pas 
utiliser 

de 
disques 

sur 
lesquels 

la 
partie 

collante 
de

l’étiquette ou du cellophane est exposée où sur lesquels se trouvent
des restes d’étiquette décollée. C

es disques risquent de rester
coincés à l’intérieur du lecteur et de l’endom

m
ager.

P
ré

c
a
u

tio
n

s
 d

e
 m

a
n

ip
u

la
tio

n

•
N

e pas laisser d’em
preintes de doigts, de graisse ou de poussière

sur les disques.
•

Faites particulièrem
ent attention à ne pas rayer les disques lorsque

vous les retirez de leurs boîtiers.
•

N
e pas tordre ni chauffer les disques.

•
N

e pas agrandir l’orifice central.
•

N
e pas écrire sur la surface étiquetée (im

prim
ée) avec un stylo à

bille, 
un 

crayon, 
etc., 

ni 
coller 

de 
nouvelles 

étiquettes 
sur 

les
disques.

•
D

es gouttes d’eau peuvent se form
er sur les disques lorsqu’ils sont

déplacés subitem
ent d’un lieu froid (à l’extérieur par exem

ple) vers
un lieu chaud. N

’essayez pas de les sécher à l’aide d’un sèche-
cheveux, etc.

P
ré

c
a
u

tio
n

s
 lié

e
s
 a

u
 ra

n
g

e
m

e
n

t d
e
s
 d

is
q

u
e
s

•
P

ensez à retirer les disques après les avoir utilisés.
•

R
angez les disques dans leurs boîtiers afin de les protéger de la

poussière, des rayures, des déform
ations, etc.

•
N

e pas ranger les disques dans les endroits suivants :
1.

E
m

placem
ents exposés à la lum

ière directe du soleil pendant
une durée prolongée

2.
E

m
placem

ents poussiéreux ou hum
ides

3.
E

m
placem

ents 
exposés 

à 
une 

tem
pérature 

élevée 
à 

cause
d’appareils de chauffage, etc.

N
e
tto

y
a
g

e
 d

e
s
 d

is
q

u
e
s

•
S

i des em
preintes de doigts ou de la poussière se trouve sur un

disque, essuyez-les avant d’utiliser le disque. S
ans quoi la qualité

sonore risque d’être atténuée et le son risque d’être interrom
pu.

•
U

tilisez un kit de nettoyage de disque disponible dans le com
m

erce
ou un chiffon doux pour nettoyer les disques.

E
ssuyez délicatem

ent le disque de
l’intérieur vers l’extérieur.

N
e pas essuyer en un m

ouvem
ent

circulaire.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•N
e pas utiliser de spray pour disque, d’agents antistatiques, de

benzène, de diluant ou autres dissolvants.
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F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

N
o

m
e
n

c
la

tu
re

 e
t fo

n
c
tio

n
s

P
a
n

n
e
a
u

 a
v
a
n

t

P
our les touches qui ne sont pas décrites ici, lire la page indiquée entre parenthèses (  ).

!
5

!
3

!
2!

1
!

4

!
0

o
i

u
y

t
r

w
e

q

q
In

te
rru

p
te

u
r P

O
W

E
R

•
A

ppuyer une fois sur ce touche pour m
ettre

l’appareil en m
arche.

•
S

i un disque se trouve dans le lecteur lorsque
l’appareil est m

is en m
arche, la lecture dém

arre
autom

atiquem
ent.

w
C

a
p

te
u

r d
e
 té

lé
c
o

m
m

a
n

d
e

C
e 

détecteur 
reçoit 

la 
lum

ière 
infrarouge

transm
ise par la télécom

m
ande sans fil.

e
A

ffic
h

a
g

e

r
T
o

u
c
h

e
 R

E
P

E
A

T

A
ppuyer 

sur 
cette 

touche 
pour 

une 
lecture

répétée. 
L’indicateur 

“R
E

P
E

AT” 
apparaît 

sur
l’affichage. Trois types de m

odes de répétition
sont accessibles (

page 10)

t
T
o

u
c
h

e
 R

A
N

D
O

M

A
ppuyer sur cette touche pour com

m
encer la

lecture aléatoire.

y
T
o

u
c
h

e
 

d
e

 
R

e
c
h

e
rc

h
e

 
e

n
 

A
rriè

re

A
u

to
m

a
tiq

u
e
/M

a
n

u
e
lle

 (8
/
6

)

•
A

ppuyez sur cette touche pour faire revenir
l’endroit 

de 
reproduction 

jusqu’au
com

m
encem

ent 
de 

la 
plage 

en 
cours 

de
reproduction. 

A
ppuyez 

encore 
une 

fois 
pour

retourner jusqu’à d’autres plages.
•

M
aintenir cette touche enfoncée pendant plus

de 
0,5 

seconde 
pendant 

la 
lecture 

pour
effectuer une recherche rapide en arrière.

u
T
o

u
c
h

e
 

d
e

 
R

e
c
h

e
rc

h
e

 
e

n
 

A
v

a
n

t

A
u

to
m

a
tiq

u
e
/M

a
n

u
e
lle

 (7
/
9

)

•
A

ppuyer 
sur 

cette 
touche 

pour 
déplacer 

le
capteur 

vers 
le 

début 
de 

la 
plage 

suivante.
A

ppuyer 
de 

nouveau 
sur 

cette 
touche 

pour
avancer vers d’autres plages.

•
M

aintenir enfoncée cette touche pendant plus
de 

0,5 
secondes 

pendant 
la 

lecture 
pour

effectuer une recherche rapide en avant.

i
T
o

u
c
h

e
 s

to
p

 (2
)

P
ress this button to stop playback.

o
T
o

u
c
h

e
 p

a
u

s
e
 (3

)

A
ppuyer 

sur 
cette 

touche 
pour 

arrêter 
la

lecture.

!
0 T

o
u

c
h

e
 le

c
tu

re
 (1

P
L
A

Y
)

A
ppuyer sur cette touche pour lire un disque.

!
1 T

o
u

c
h

e
 D

IS
C

 S
K

IP

C
haque fois que cette touche est enfoncée, le

carrousel tourne dans la direction des aiguilles
d’une m

ontre vers la position du tiroir suivant.
C

eci perm
et le chargem

ent et déchargem
ent

de disques.
C

ette 
touche 

est 
égalem

ent 
utilisée 

pour
sélectionner 

le 
disque 

suivant 
en 

lecture
norm

ale en continu.
!

2 T
o

u
c
h

e
 O

P
E

N
/C

L
O

S
E

 (5
)

•
A

ppuyer sur cette touche pour ouvrir.
•

Le tiroir est ouvert vers l’avant.
•

A
ppuyer 

de 
nouveau 

sur 
la 

touche 
pour

referm
er le tiroir.

!
3 T

iro
ir d

e
 c

h
a
rg

e
m

e
n

t

Les disques peuvent être chargés et déchargés
quand ce tiroir est ouvert. N

e pas forcer le tiroir
à la m

ain pour le ferm
er.

!
4 P

ris
e
 P

H
O

N
E

S

Insérer la fiche du casque dans ce jack pour une
écoute privée de com

pact disc. (Le casque est
vendu séparém

ent).
!

5 P
la

te
a
u

x
 d

e
s
 d

is
q

u
e
s
 (1

 ~
 5

)

U
n disque par tiroir peut être chargé.

A
ffic

h
a
g

e

o
!

0
i

u
y

q
r

w
e

t

q
In

d
ic

a
te

u
r d

e
 d

is
c

w
In

d
ic

a
te

u
r d

e
 le

c
tu

re

e
In

d
ic

a
te

u
r d

e
 p

a
u

s
e

r
T

é
m

o
in

 d
e
 le

c
tu

re
 d

e
 d

is
q

u
e

•
Indicateur de H

D
C

D
 (D

C
M

-390 seulem
ent)

t
T

é
m

o
in

 d
e
 m

o
d

e
 d

e
 le

c
tu

re

y
C

a
le

n
d

rie
r m

u
s
ic

a
l à

 2
0
 p

is
te

s

u
T

é
m

o
in

 d
e
 d

u
ré

e

i
T

é
m

o
in

 d
e
 m

o
d

e
 d

'a
ffic

h
a
g

e
 d

e
 la

 d
u

ré
e

o
T

é
m

o
in

 d
e
 n

u
m

é
ro

 d
e
 p

is
te

!
0 S

ig
n

a
l 

d
e

 
té

lé
c
o

m
m

a
n

d
e

 
In

d
ic

a
te

u
r 

d
e

ré
c
e
p

tio
n

D
C

M
-3

9
0

•
®

, H
D

C
D

®
, H

igh D
efinition C

om
patible D

igital®
 et M

icrosoft®
 sont des m

arques déposées
ou des m

arques déposées de M
icrosoft C

orporation Inc aux E
tats-U

nis et/ou dans d’autres pays. Le
systèm

e H
D

C
D

 est fabriqué sous licence de M
icrosoft C

orporation, Inc. C
e produit est protégé par

l’un des suivants: A
ux E

tats-U
nis: 5,479,168, 5,638,074, 5,640,161, 5,808,574, 5,838,274, 5,854,600,

5,864,311, 5,872,531, et en A
ustralie: 669114. A

utres brevets en suspens.
•

“W
indow

s M
edia ®

”, “W
indow

s ®
” sont des m

arques de M
icrosoft C

orporation, Inc.
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F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS U
n

ité
 d

e
 té

lé
c
o

m
m

a
n

d
e

T
o

u
c
h

e
s
 n

u
m

é
ro

(0
 ~

 9
, +

1
0
)

···················· (8, 9)

T
o

u
c
h

e
 D

IR
E

C
T

··············································· (9)

T
o

u
c
h

e
 P

R
O

G
R

A
M

··············································· (9)

T
o

u
c
h

e
 D

IS
C

 S
E

L
E

C
T

··············································· (8)

T
o

u
c
h

e
 R

A
N

D
O

M

············································ (10)

T
o

u
c
h

e
 R

E
P

E
A

T

············································ (10)

T
o

u
c
h

e
 D

IS
P

L
A

Y

············································ (10)

T
o

u
c
h

e
 p

a
u

s
e
 (3

)

··············································· (8)

T
o

u
c
h

e
s
 d

e
 s

a
u

t
(8

, 9
)························ (8)

T
o

u
c
h

e
s
 d

e
 re

c
h

e
rc

h
e

(6
, 7

)·························· (9)

T
o

u
c
h

e
 C

L
E

A
R

··············································· (9)

T
o

u
c
h

e
 C

A
L
L

··············································· (9)

T
o

u
c
h

e
 A

-B

············································ (10)

T
o

u
c
h

e
s
 D

IS
C

 S
K

IP
 (+

/–
)

·········································· (7, 8)

T
o

u
c
h

e
 T

IM
E

·············· (2, 5)
C

hange l‘affichage de la
durée.

T
o

u
c
h

e
 le

c
tu

re
 (1

)

··································· (8, 9, 10)

T
o

u
c
h

e
 s

to
p

 (2
)

·········································· (7, 8)

T
o

u
c
h

e
 O

P
E

N
/C

L
O

S
E

·········································· (7, 8)

•
S

i la touche de recherche autom
atique avant (9

), touche de recherche autom
atique arrière (8

) ou
touche +

10 sont m
aintenues enfoncées, la fonction de cette touche est répétée.

P
a
n

n
e
a
u

 a
rriè

re

q
e

r
t

u
y

w

q
B

o
rn

e
 R

S
-2

3
2
C

 (D
C

M
-3

9
0
 s

e
u

le
m

e
n

t)

C
ette borne sert à de futures extensions du

systèm
e.

w
B

o
rn

e
 L

IN
E

 O
U

T

C
onnecter ces prises aux prises d’entrée de

l’am
plificateur.

e
P

ris
e
 R

E
M

O
T

E
 C

O
N

T
R

O
L

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 IN
) 

Il 
s’agit 

du 
connecteur 

d’entrée 
pour

télécom
m

ande par fil.
C

onsultez 
votre 

revendeur 
D

E
N

O
N

 
si 

vous
souhaitez utiliser ce connecteur.

r
P

ris
e
 R

E
M

O
T

E
 C

O
N

T
R

O
L

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 O
U

T
) 

Il 
s’agit 

du 
connecteur 

de 
sortie 

pour
télécom

m
ande par fil.

C
onsultez 

votre 
revendeur 

D
E

N
O

N
 

si 
vous

souhaitez utiliser ce connecteur.

t
B

o
rn

e
 C

O
A

X
IA

L

Les 
données 

num
ériques 

passent 
par 

cette
sortie.
E

ffectuez 
la 

connexion 
à 

l’aide 
d’un 

câble
coaxial 

de 
75 

�
/ohm

s 
(disponible 

dans 
le

com
m

erce) prévu pour les connexions audio
num

ériques.

y
B

o
rn

e
 O

P
T

IC
A

L

Les données num
ériques passent sous form

e
optique par cette prise.
C

onnecter en utilisant un câble à fibre optique
(disponible dans le com

m
erce).

u
P

ris
e
 d

e
 c

o
u

ra
n

t A
C

C
onnectez à une alim

entation C
A

 à l’aide du
cordon d’alim

entation fourni.

D
C

M
-3

9
0
 s

e
u

le
m

e
n

t

D
urée écoulée de la piste

lue

D
urée restante de la piste

lue

D
urée restante de toutes

les pistes restantes



C
o

n
n

exio
n

s

F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

D
ire

c
tio

n
 d

e
s
 s

ig
n

a
u

x
C

â
b

le
 a

u
d

io

6

In
d

ic
a
tio

n
s
 d

e
 c

â
b

la
g

e
s

C
o

n
n

e
x
io

n
s

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
N

e pas brancher le cordon d’alim
entation avant d’avoir term

iné toutes les connexions.
•

Lorsque vous effectuez les connexions, référez-vous égalem
ent au m

ode d’em
ploi des autres com

posants.
•

S
’assurer de connecter correctem

ent les canaux, gauche (L) avec gauche (L) et droit (R
) avec droit (R

).
•

E
ffectuer des connexions lorsque l’alim

entation est activée peut provoquer du bruit et endom
m

ager
les enceintes.

•
Lier ensem

ble les cordons d’alim
entation et les câbles de connexion risque de provoquer un

bourdonnem
ent ou du bruit.

E
ffectuez les connexions à l’aide des câbles de connexion indiqués ci-dessous.

C
onnexions analogiques (S

téréo)
A

R L

R L

C
âble R

C
A

 analogique

C
onnexions num

ériques (O
ptique)

C

C
âble en fibre optique

S
ignal audio

O
U

T
IN

(B
lanc)

(R
ouge)

BC
O

P
T

C
A

L
N

C
O

A
X

A
L

N

C
o

n
n

e
x
io

n
s
 n

u
m

é
riq

u
e
s

G
raveu

r C
D

, etc.

(O
range)

C
onnexions num

ériques (C
oaxiale)

B

C
âble coaxial (câble R

C
A

 75 �
/ohm

s)

•
Les signaux num

ériques sont ém
is de la borne optique et de la borne coaxiale en parallèle.

A

R L

A
U

D
O

 N

R L

R L

C
o

n
n

e
x
io

n
s
 a

n
a
lo

g
iq

u
e
s

A
m

p
lificateu

r stéréo

U
tilisez la câble à prise à broches pour connecter la borne de sortie (LIN

E
 O

U
T) gauche (L) et droite (R

)
du lecteur de C

D
 à la borne d'entrée C

D
, A

U
X

 ou TA
P

E
 P

LAY
 gauche (L) et droite (R

) de l’am
plificateur.

¢
L
o

rs
q

u
e
 v

o
u

s
 c

o
n

n
e
c
te

z
 le

 c
o

n
n

e
c
te

u
r d

e
 s

o
rtie

 n
u

m
é
riq

u
e
 o

p
tiq

u
e
 a

v
e
c
 u

n

c
â
b

le
 d

e
 tra

n
s
m

is
s
io

n
 o

p
tiq

u
e
 (d

is
p

o
n

ib
le

 d
a
n

s
 le

 c
o

m
m

e
rc

e
)

C
apuchon de

protection
Faites correspondre
les form

es

Ô
tez le capuchon de protection, faites correspondre

les form
es, puis insérez ferm

em
ent jusqu’au bout.

•
C

onservez le capuchon de protection dans un lieu
sûr afin de ne pas le perdre, et utilisez-le lorsque
vous ne vous servez pas de la borne.

C
o

n
n

e
x
io

n
 d

u
 c

o
rd

o
n

 d
’a

lim
e
n

ta
tio

n

C
A

 120 V,  60 H
z

P
rises secteu

r

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
Insérer les fiches correctem

ent. D
es connexions

incom
plètes peuvent provoquer du bruit.

•
N

e 
pas 

débrancher 
le 

cordon 
d’alim

entation
pendant que l’appareil fonctionne.
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F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

F
o

n
ctio

n
n

em
en

t

O
u

v
e
rtu

re
 e

t fe
rm

e
tu

re
 d

u
 tiro

ir d
e
 d

is
q

u
e

c
o

m
p

a
c
t e

t c
h

a
rg

e
m

e
n

t d
’u

n
 d

is
q

u
e

3

2

[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[9
]

1

[8
]

5D
ISC SKIP

<PO
W

ER>
5

D
ISC SKIP

1
2

<
7

/9
>

<
8

/6
>

3

F
o

n
c
tio

n
n

e
m

e
n

t

A
ppuyez sur

5
.

•
A

ssurez-vous que le tiroir soit com
plètem

ent ouvert.

Tenez le disque par les bords et placez-le sur le plateau de disque
(ne touchez pas la surface à signaux, c. à. d. le côté luisant).

1

P
lacer

le disque correctem
ent dans le tiroir

selon sa
dim

ension.
•

P
lacer des disques de 8 cm

 sur le trou central.
•

P
lacer des disques de 12 cm

 dans le trou extérieur.

2

A
ppuyez sur

D
ISC SKIP

.

Le carrousel tourne et on peut charger un disque sur un autre
plateau.
Lorsque le tiroir est ouvert pendant le m

ode de lecture, il est
possible de charger et retirer des disques de tous les tiroirs de
disque sauf de celui du disque en cours de lecture.

3

A
ppuyez à nouveau sur

5
.

4

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
Le lecteur ne fonctionne pas correctem

ent et le disque peut
m

êm
e être endom

m
agé s’il n’est pas placé correctem

ent.
•

S
i votre doigt reste coinçé dans le tiroir de disque celui-ci se

ferm
e, appuyez sur 5

.
•

N
e placez pas des objets sur le plateau de disque ni n’y placez

plus d’un disque à la fois sans quoi vous risquez d’obtenir un
fonctionnem

ent défectueux.
•

N
e poussez pas sur le disque à la m

ain pour l’introduire lorsque
l’alim

entation n’est pas branchée étant donné que ceci pourrait
entraîner un fonctionnem

ent défectueux et endom
m

ager votre
lecteur de disque com

pact.
•

N
e pas toucher le carrousel pendant sa rotation. A

ussi, ne pas
tourner le carrousel à la m

ain lorsqu’il est arrêté, car il pourrait
être endom

m
agé.

•
N

’insérez pas de disque à l’endroit indiqué par la flèche.
C

eci pourrait endom
m

ager le m
écanism

e interne de l’appareil.

FA
C

E
 IM

P
R

IM
E

E
V

E
R

S
 LE

 H
A

U
T

M
is

e
 e

n
 m

a
rc

h
e

A
ppuyez sur

<PO
W

ER >.
•

Lorsqu’un disque est chargé, la lecture débute autom
atiquem

ent.
•

S
u aucun disque n’est chargé, “0 000 00:00” s’affiche.

¢
P

o
u

r é
te

in
d

re
 l’a

p
p

a
re

il:
A

ppuyez à nouveau sur <PO
W

ER >.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
P

our éteindre l’appareil pendant la lecture d’un disque, veillez à
appuyez sur 2

pour arrêter la lecture avant d’éteindre l’appareil.

A
 p

ro
p

o
s
 d

e
s
 n

o
m

s
 d

e
s
 to

u
c
h

e
s
 d

a
n

s
 c

e
tte

 e
x
p

lic
a
tio

n

<
>

: Touches de l’unité principale
[

]
: Touches de la télécom

m
ande

N
om

 de touche uniquem
ent: 

Touches de l’unité principale et de la télécom
m

ande
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A
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F
R

A
N

C
A
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D
é
b

u
t d

e
 la

 le
c
tu

re

A
ppuyez sur

2
pendant la lecture.

•
La lecture s’arrête.

A
ppuyez sur

3
 pendant la lecture.

•
Le m

ode de pause est réglé.

¢
P

o
u

r re
p

re
n

d
re

 la
 le

c
tu

re
:

A
ppuyez sur 1

.

A
ppuyez sur

[9
]

ou
<
7

/
9

>
pendant la lecture.

•
L’endroit de reproduction sera avancé jusqu’au com

m
encem

ent de
la plage suivante et la reproduction continuera. S

i vous appuyez sur
la touche plusieurs fois, l’endroit de reproduction sera avancé
d’autant de plages.

La lecture norm
ale reprend lorsque vous relâchez la touche.

A
ppuyez sur

1
.

•
Le tiroir se ferm

e et le disque qui vient d’être chargé est lu.
•

La lecture com
m

ence.

S
i 
5

iest enfoncée, pendant qu’un disque est lu, la lecture
continue, m

ais le tiroir s’ouvre et quatre disques peuvent être
rem

placés. Le disque pouvant être rem
placé change lorque D

ISC
SKIP

est pressé.
La lecture s’arrête autom

atiquem
ent à la fin de la dernière plage

du disque.

D
iv

e
rs

e
s
 fo

n
c
tio

n
s
 d

e
 le

c
tu

re

L
e
c
tu

re
 d

u
 d

is
q

u
e
 e

t d
e
 la

 p
is

te
 c

h
o

is
is

 

[L
e
c
tu

re
 d

ire
c
te

]

A
ppuyez sur

[D
ISC SELECT].

U
tilisez [N

U
M

B
ER](1 à 5) pour

sélectionner
le disque.

12
U

tilisez
[N

U
M

B
ER]

(0 ~ 9, +10)
pour

sélectionner
la

piste.

E
x
e
m

p
le

:
P

ar exem
ple, pour lire la 4èm

e plage sur le 3èm
e disque:

A
ppuyer sur [D

ISC SELECT][3][4].
E

x
e
m

p
le

:
P

our lire la 12èm
e plage sur le 5èm

e disque: 
A

ppuyer sur [D
ISC SELECT][5][+10] [2].

3

L
a lecture com

m
ence à partir

du num
éro du disque et

de la plage sélectionnés.
4

P
o

u
r a

lle
r v

e
rs

 le
 d

is
q

u
e
 s

u
iv

a
n

t P
e
n

d
a
n

t la

le
c
tu

re

A
ppuyez sur

D
ISC SKIP

.

Le carrousel dans le tiroir tourne et le disque dans le tiroir suivant
est lu.

1

1st disc
2nd disc4th disc

5th disc

3rd disc

P
o

u
r a

rrê
te

r la
 le

c
tu

re

A
ppuyez sur

[8
] ou

<
8

/
6

>
pendant la lecture.

•
L’endroit de reproduction sera avancé jusqu’au com

m
encem

ent de
la plage suivante et la reproduction continuera. S

i vous appuyez sur
la touche plusieurs fois, l’endroit de reproduction sera avancé
d’autant de plages.

U
tilisez cette fonction pour arrêter tem

porairem
ent la lecture, puis la

reprendre à partir de cet endroit.

•
Lorsque [D

ISC SKIP–]
sur l’unité de télécom

m
ande est enfoncée, le

carrousel tourne dans la direction opposée et le disque précédent
est lu.

P
o

u
r m

e
ttre

 la
 le

c
tu

re
 e

n
 p

a
u

s
e

R
e
c
h

e
rc

h
e
 a

u
to

m
a
tiq

u
e
 e

n
 s

e
n

s
 a

v
a
n

t

¢
A

v
a

n
c
e

 
ju

s
q

u
’à

 
la

 
p

la
g

e
 

s
u

iv
a

n
te

 
p

e
n

d
a

n
t 

la

re
p

ro
d

u
c
tio

n
 (fic

h
ie

r):

¢
R

e
to

u
r a

u
 c

o
m

m
e
n

c
e
m

e
n

t d
e
 la

 p
la

g
e
 e

n
 c

o
u

rs

d
e
 re

p
ro

d
u

c
tio

n
 p

e
n

d
a
n

t la
 e

p
ro

d
u

c
tio

n
 (fic

h
ie

r):
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[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[D
ISPLA

Y]

[D
IRECT]

RA
N

D
O

M
REPEA

T

[7
]

[6
]

[A
-B

]

[CA
LL]

[CLEA
R]

[PRO
G

RA
M

]

5

1

1

<
7

/9
>

<
8

/6
>

5
RA

N
D

O
M

REPEA
T

¢
V

é
rific

a
tio

n
 d

e
s
 p

is
te

s
 p

ro
g

ra
m

m
é
e
s
:

A
ppuyez sur [CA

LL].
Les pistes s’affichent dans l’ordre program

m
é à chaque pression

de la touche.

¢
E

ffa
c
e
m

e
n

t d
e
s
 p

is
te

s
 d

u
 p

ro
g

ra
m

m
e
:

A
ppuyez sur [CLEA

R]
lorsque la piste que vous voulez effacer

s’affiche pendant la “V
érification des pistes program

m
ées” décrite

ci-dessus.

¢
A

rrê
t d

e
 la

 le
c
tu

re
 p

ro
g

ra
m

m
é
e
:

A
ppuyez sur [D

IRECT]
ou appuyez sur 

5
pour ouvrir le plateau du

disque.

•
Les plages sur un disque non chargé peuvent égalem

ent être
program

m
ées, 

m
ais 

si 
on 

essaie 
de 

lire 
ce 

disque, 
le

m
icroprocesseur détecte qu’il n’est pas chargé et le disque suivant

est lu autom
atiquem

ent.
•

Lors de la program
m

ation, ne pas program
m

er un num
éro de plage

qui 
n’est 

pas 
enregistré 

sur 
le 

disque. 
S

i 
un 

tel 
num

éro 
est

program
m

é par erreur, le lecteur ignore le program
m

e.
•

P
our la lecture program

m
ée, le tem

ps restant pour le program
m

e
est seulem

ent affiché quand les plages program
m

ées sont toutes
sur le m

êm
e disque.

“– – – –” est affiché lorsque des plages sur plus d’un disque sont
program

m
ées.

•
A

u cas où la durée totale de lecture des pistes program
m

ées
dépasse 99:59, “– –: – –” s’affiche.

A
ppuyez sur

[7
]ou m

aintenez enfoncée
<
7

/
9

>
pendant la lecture.
•

“
”s’affiche 

lorsque 
la 

fin 
de 

la 
dernière 

piste 
est 

atteinte
pendant la recherche m

anuelle. Lorsque cela se produit, utilisez
[6

]ou <
8

/6
>

pour désactiver l’affichage.

A
ppuyez sur

[6
] ou m

aintenez enfoncée
<
8

/
6

>
pendant la lecture.
•

“
” s’affiche lorsque le début de la prem

ière piste est atteint
pendant la recherche m

anuelle. Lorsque cela se produit, utilisez
[7

]ou <
7

/9
> pour désactiver l’affichage.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
Le son peut être provisoirem

ent interrom
pu lors de la reprise de

la lecture norm
ale à partir du m

ode de recherche m
anuelle. C

eci
n’est pas un m

auvais fonctionnem
ent.

L
e
c
tu

re
 p

ro
g

ra
m

m
é
e

C
ertaines plages sur les disques chargés peuvent être lues dans

n’im
porte quel ordre.

Jusqu’à 32 pistes peuvent être program
m

ées.

U
tiliser cette fonction pour sauter rapidem

ent à travers le disque
pendant l’écoute du son.

A
ppuyez sur

[PRO
G

RA
M

].
•

Le tém
oin “P

R
O

G
R

A
M

” s’allum
e.

1
A

ppuyez 
sur

[D
ISC 

SELECT], 
[N

U
M

B
ER] 

pour
sélectionner

le disque à program
m

er.

E
x
e
m

p
le

:
P

our program
m

er la 3èm
e plage sur le 2èm

e disque et la
12èm

e plage sur le 5èm
e disque:

A
ppuyer sur [PRO

G
RA

M
][D

ISC SELECT][2] [3],[D
ISC SELECT]

[5]  [+10][2].

2

A
ppuyez sur

1
.

•
Les pistes sont lues dans l’ordre program

m
é.

3

R
e
c
h

e
rc

h
e
 M

a
n

u
e
lle

¢
R

e
c
h

e
rc

h
e
 e

n
 a

v
a
n

t:

¢
R

e
c
h

e
rc

h
e
 e

n
 a

rriè
re

:

A
 p

ro
p

o
s
 d

e
s
 n

o
m

s
 d

e
s
 to

u
c
h

e
s
 d

a
n

s
 c

e
tte

 e
x
p

lic
a
tio

n

<
>

: Touches de l’unité principale
[

]
: Touches de la télécom

m
ande

N
om

 de touche uniquem
ent: 

Touches de l’unité principale et de la télécom
m

ande
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A
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C
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A
ppuyez une fois sur

REPEAT.

A
ppuyez sur

1
.

P
endant la lecture norm

ale:
Toutes les pistes sont lues de façon répétée.
P

endant la lecture program
m

ée:
Les pistes sont lues de façon répétée dans l’ordre program

m
é.

E
n m

ode de lecture aléatoire:
Les pistes sont lues une fois chacune en ordre aléatoire, puis
relues dans un ordre différent.

12¢
A

rrê
t d

e
 la

 le
c
tu

re
 ré

p
é
té

e
 d

e
 to

u
te

s
 le

s
 p

is
te

s
:

A
ppuyez deux fois de suite sur REPEAT

ou appuyez sur 
5

pour
ouvrir le plateau du disque.

•
P

endant la lecture répétée de toutes les pistes en m
ode de lecture

program
m

ée ou de lecture aléatoire, la lecture norm
ale reprend si

vous appuyez une fois sur REPEAT.

P
endant la lecture, appuyez sur[A

-B
]au point auquel

vous souhaitez com
m

encer
la répétition (point A

).
•

Le voyant “A
-B

” clignote.

P
endant la lecture, appuyez sur[A

-B
]au point auquel

vous souhaitez arrêter
la répétition (point B

).
•

Le tém
oin “A

-B
” s’allum

e et la portion A
-B

 est lue de façon
répétée.

12¢
A

rrê
t d

e
 la

 le
c
tu

re
 ré

p
é
té

e
 A

-B
:

A
ppuyez à nouveau sur [A

-B
].

¢
C

h
a
n

g
e
m

e
n

t d
e
 la

 lu
m

in
o

s
ité

 d
e
 l’a

ffic
h

a
g

e
Vous pouvez choisir parm

i trois différents réglages de la lum
inosité

ou la désactiver.
A

ppuyez sur [D
ISPLAY].

•
L’endroit de reproduction sera m

aintenant reculé jusqu’au point de
départ et la reproduction de l’intervalle sélectionné sera répétée.Les
plages program

m
ées sont lues en ordre aléatoire.

•
La 

lecture 
répétée 

A
-B

 
n’est 

pas 
possible 

pendant 
la 

lecture
program

m
ée ou aléatoire.

A
ppuyez sur

RA
N

D
O

M
.

•
Le tém

oin “R
A

N
D

O
M

” s’allum
e.

A
ppuyez sur

1
.

•
U

ne plage est sélectionnée autom
atiquem

ent et la lecture
dém

arre.

P
endant la lecture program

m
ée:

Les plages program
m

ées sont lues en ordre aléatoire.
P

endant la lecture répétée:
Les plages sont lues une fois en ordre aléatoire, puis lues à
nouveau dans un ordre différent, en continu.

12¢
A

rrê
t d

e
 la

 le
c
tu

re
 a

lé
a
to

ire
:

A
ppuyez sur RA

N
D

O
M

 ou [D
IRECT].

U
tilisez cette fonction pour lire une fois toutes les pistes de tous les

disques ou d’un seul disque dans un ordre aléatoire.

R
E

M
A

R
Q

U
E

:

•
P

endant la lecture aléatoire, le lecteur peut afficher le num
éro de

disque qui n’est pas chargé dans le tiroir. D
ans un tel cas, le

lecteur lit l’inform
ation sur le disque, puis se réinitialise pour

corriger 
autom

atiquem
ent. 

C
eci 

n’est 
pas 

un 
m

auvais
fonctionnem

ent.

¢
L
e
c
tu

re
 a

lé
a
to

ire
 s

é
q

u
e
n

tie
lle

 d
e
 d

is
c
:

A
ppuyer

sur
RA

N
D

O
M

 et spécifier
le nom

bre de
disques 

(1 
à 

5) 
avec 

la 
[D

ISC 
SELECT]

et 
la

[N
U

M
B

ER].

A
ppuyer

sur
1

.
•

U
ne plage est sélectionnée autom

atiquem
ent et la lecture

dém
arre.

12

 

 

 

•
Le tém

oin “R
E

P
E

AT 1” s’allum
e.

•
La plage en cours de lecture est répétée.

•
Le tém

oin “R
E

P
E

AT 1D
IS

C
” s’allum

e.
•

Les disques actuellem
ent chargés sont répetés.

•
Le tém

oin “R
E

P
E

AT D
IS

C
” s’allum

e.
•

Les disques actuellem
ent chargés sont répetés.

L
e
c
tu

re
 A

lé
a
to

ire

¢
L
e
c
tu

re
 a

lé
a
to

ire
 to

ta
le

L
e
c
tu

re
 R

é
p

é
té

e
¢

L
e
c
tu

re
 ré

p
é
té

e
 A

-B
:

A
u

tre
s
 fo

n
c
tio

n
s

R
é
p

é
titio

n
 d

’u
n

e
 p

la
g

e

R
é
p

é
titio

n
 d

’u
n

 d
is

q
u

e

R
é
p

é
titio

n
 d

e
 to

u
s
 le

s
 d

is
q

u
e
s

D
é
s
a
c
tiv

é



A
u

tres

11
F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

P
a
g

e
R

e
m

è
d

e
s

C
a
u

s
e

S
y
m

p
tô

m
e

A
u

tre
s

S
i u

n
 p

ro
b

lè
m

e
 s

e
 p

ro
d

u
it, v

é
rifie

r d
’a

b
o

rd
 le

s
 p

o
in

ts
 s

u
iv

a
n

ts
:

1
.

L
e
s
 c

o
n

n
e
x
io

n
s
 s

o
n

t-e
lle

s
 c

o
rre

c
te

s
 ?

2
.

A
v
e
z
-v

o
u

s
 re

s
p

e
c
té

 le
 m

o
d

e
 d

’e
m

p
lo

i p
o

u
r fa

ire
 fo

n
c
tio

n
n

e
r le

 le
c
te

u
r ?

S
i l’appareil ne fonctionne pas correctem

ent, vérifier les points énum
érés dans le tableau cidessous. S

i le problèm
e persiste, il peut y avoir un

m
auvais fonctionnem

ent. D
ébrancher im

m
édiatem

ent le cordon d’alim
entation et contacter le revendeur.

Le plateau du disque ne s’ouvre pas.
•

L’appareil n’est pas en m
arche.

•
M

ettez l’appareil en m
arche.

7

“0 000 00:00” s’affiche, m
êm

e
lorsqu’un disque est chargé.

•
Le disque n’est pas correctem

ent chargé.

•
Le disque chargé n’est pas un C

D
.

•
R

echargez le disque.

•
C

hargez un C
D

.

2, 32

Le disque n’est pas lu lorsque vous
appuyez sur la touche 1

.
•

Le disque est sale ou rayé.
•

E
ssuyez la poussière du disque ou rem

placez le
disque.

3

A
ucun son n’est ém

is ou le son est
distordu.

•
Les 

câbles 
de 

sortie 
ne 

sont 
pas 

correctem
ent

connectés à l’am
plificateur.

•
La fonction de l’am

plificateur ou les réglages activés
ne sont pas corrects.

•
V

érifiez les connexions.

•
V

érifiez 
la 

fonction 
et 

les 
com

m
andes 

de
l’am

plificateur et réglez si nécessaire.

6–

A
ucun signal num

érique n’est ém
is.

•
Les câbles de connexion ne sont pas correctem

ent
connectés.

•
V

érifiez les connexions.
6

La portion spécifiée du disque ne
peut pas être lue correctem

ent.
•

Le disque est sale ou rayé.
•

E
ssuyez la poussière du disque ou rem

placez le
disque.

3

La lecture program
m

ée n’est pas
possible.

•
Les 

pistes 
n’ont 

pas 
été 

program
m

ées
correctem

ent.
•

E
ffectuez le program

m
e correctem

ent.
9

U
n disque C

D
-R

 ou C
D

-R
W

 ne peut
être lu.

•
Le disque n’a pas été finalisé.

•
Les conditions d’enregistrem

ent sont m
auvaises ou

la qualité du disque lui-m
êm

e est m
édiocre.

•
Finalisez le disque, puis lisez-le.

•
U

tilisez un disque correctem
ent enregistré.

22

L’appareil ne fonctionne pas
correctem

ent lorsque vous utilisez la
télécom

m
ande.

•
Les piles sont usées.

•
La télécom

m
ande est trop éloignée de l’appareil.

•
R

em
placez les piles.

•
R

approchez la télécom
m

ande de l’appareil.
33

“– – : – –” s'affiche pendant la lecture
de fichiers enregistrés au form

at M
P

3
ou W

M
A

.

•
Vous avez sélectionné un fichier W

M
A

 protégé ou
un fichier qui ne peut être lu norm

alem
ent.

•
U

tilisez la touche 
8

/6
ou 

7
/9

de l'unité
principale 

(la 
touche 

8
ou 

9
de 

la
télécom

m
ande) pour sélectionner un autre fichier.)

2



S
p

écificatio
n

s

12

F
R

A
N

C
A

IS

F
R

A
N

C
A

IS

S
p

é
c
ific

a
tio

n
s

¢
P

e
rfo

rm
a
n

c
e
 a

u
d

io
D

C
M

-3
9
0

D
C

M
-2

9
0
/2

7

•
S

o
rtie

 a
n

a
lo

g
iq

u
e

C
a
n

a
u

x
:

2 canaux
R

é
p

o
n

s
e
 e

n
 fré

q
u

e
n

c
e
:

2 H
z ~

 20 kH
z

S
/B

:
112 dB

108 dB
G

a
m

m
e
 d

y
n

a
m

iq
u

e
:

100 dB
98 dB

D
is

to
rs

io
n

 h
a
rm

o
n

iq
u

e
:

0,0027 %
 (1 kH

z)
0,003 %

S
é
p

a
ra

tio
n

:
98 dB

98 dB
P

le
u

ra
g

e
 e

t s
c
in

tille
m

e
n

t:
Inférieur aux lim

ites m
esurables

T
e
n

s
io

n
 d

e
 s

o
rtie

:
Fixe 2,0 V

 (10 k�
/kohm

s)
F
o

rm
a
t d

e
 s

ig
n

a
u

x
:

16 bits linéaires P
C

M
F
ré

q
u

e
n

c
e
 d

’é
c
h

a
n

tillo
n

n
a
g

e
:

44,1 kH
z

D
is

q
u

e
s
 c

o
m

p
a
tib

le
s
:

D
es disques com

pacts audio
12 cm

 et 8 cm
 sont utilisés.

•
S

o
rtie

 n
u

m
é
riq

u
e

C
o

a
x
ia

le
:

0,5 V
p-p (75 �

/ohm
s)

O
p

tiq
u

e
:

– 15 ~
 – 21 dB

m
L
o

n
g

u
e
u

r d
’o

n
d

e
 d

e
 l’é

m
is

s
io

n
 lu

m
in

e
u

s
e
:

660 nm

•
S

o
rtie

 c
a
s
q

u
e
 a

u
d

io
0,04m

W

¢
G

é
n

é
ra

lité
s

A
lim

e
n

ta
tio

n
:

C
A

 120 V,  60 H
z

C
o

n
s
o

m
m

a
tio

n
:

15 W
D

im
e
n

s
io

n
s
 e

x
te

rn
e
s
 m

a
x
im

a
le

s
:

434 (W
) x 120 (H

) x 400 (D
) m

m
(y com

pris les parties saillantes)
P

o
id

s
:

6,3 kg

¢
T

é
lé

c
o

m
m

a
n

d
e
 (R

C
-1

0
3
3
)

T
y
p

e
 d

e
 té

lé
c
o

m
m

a
n

d
e
:

Infrarouge
P

ile
s
:

Type R
03/A

A
A

 (deux piles)
D

im
e
n

s
io

n
s
 e

x
te

rn
e
s
:

49 (L) x 220 (H
) x 21 (P

) m
m

P
o

id
s
:

106 g (avec les piles)

* D
ans un but d’am

élioration, ces spécifications et la conception sont susceptibles de changem
ents sans préavis.
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C
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P
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e
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s
o
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Le dam
os las gracias por la adquisición de este reproductor de C

D
 D

E
N

O
N

. R
ogam

os lea las instrucciones de funcionam
iento m

inuciosam
ente

para que sepa algo sobre el reproductor de C
D

 y obtenga de él la m
áxim

a satisfacción.
A

segúrese de guardar estas instrucciones para futuras referencias, en caso de que surjan preguntas o problem
as.
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 d
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 d
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R
eproducción del disco y de la pista deseados

[B
úsqueda directa] ·········································································8

P
ara avanzar al siguiente disco durante la reproducción

···············8
P

ara detener la reproducción
·························································8

B
úsqueda autom

ática en avance
···················································8

B
úsqueda m

anual ···········································································9
R

eproducción program
ada

·····························································9
R

eproducción arbitraria
································································10

R
eproducción repetida
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O

tras funciones············································································10

F
u

n
c
io

n
a
m

ie
n

to

A
c
c
e
s
o

rio
s

C
om

pruebe que la unidad principal va acom
pañada de las piezas

siguientes:

q
Instrucciones de funcionam

iento.............................................1
w

Lista de servicios técnicos.......................................................1
e

M
ando a distancia (R

C
-1033)...................................................1

r
P

ilas R
03/A

A
A

..........................................................................2
t

C
able de enchufe de clavija 

(Longitud del cable: A
prox. 39-3/8 ft 1 m

)...............................1
y

C
able de la fuente de alim

entación
(ongitud del cable: A

prox. 78-47/64 ft 2 m
).............................1

r
t

y
e

A
n

te
s
 d

e
 u

tiliz
a
r e

l a
p

a
ra

to

•
R

e
tire

 d
o

s
 to

rn
illo

s
 d

e
 tra

n
s
p

o
rte

.

E
n la parte inferior del reproductor hay

dos 
tornillos 

de 
transporte 

para 
su

utilización durante el transporte. A
ntes

de 
utilizar 

el 
reproductor, 

gire 
estos

tornillos 
en 

sentido 
contrario 

a 
las

agujas del reloj y extráigalos.
S

i se activa la alim
entación y los tornillos

de transporte todavía están en su sitio,
la bandeja de discos no se abrirá. S

i ocurriera esto, desconecte el
cable de la fuente de alim

entación
de la tom

a de red eléctrica
general y extraiga los tornillos de transporte.
G

uarde estos tornillos ya que serán necesarios cuando se transporte
el reproductor.
A

ntes de transportar el reproductor, saque los discos, cierre la
bandeja de discos, desactive la alim

etnación después de que se
visualice “0’ 00 00:00” y desconecte el cable de la fuente de
alim

entación
de la tom

a de red. A
 continuación proceda a instalar los

tornillos de transporte girándolos en el sentido de las agujas del
reloj. A

segúrese de fijarlos firm
em

ente.

•
M

a
n

ip
u

le
 c

o
n

 c
u

id
a
d

o
 e

l c
a
b

le
 d

e
 s

u
m

in
is

tro
 d

e
 a

lim
e
n

ta
c
ió

n
.

N
o dañe ni deform

e el cable de sum
inistro de alim

entación. S
i se

daña 
o 

deform
a, 

puede 
que 

cause 
una 

descarga 
eléctrica 

o
m

alfuncionam
iento cuando se utilice. C

uando vaya a desconectar el
cable de sum

inistro de alim
entación del enchufe de pared, sujete el

enchufe y no tire del cable.

•
N

o
 a

b
ra

 la
 c

u
b

ie
rta

 s
u

p
e
rio

r.

P
ara evitar descargas eléctricas, no abra la cubierta superior.

S
i se producen problem

as, póngase en contacto con su distribuidor
D

E
N

O
N

.

•
N

o
 p

o
n

g
a
 n

a
d

a
 d

e
n

tro
.

E
vite que entren objetos de m

etal en el reproductor de C
D

 y que se
derram

en líquidos sobre el. 
P

odría producirse una descarga eléctrica o m
alfuncionam

iento.

•
P

re
c
a
u

c
io

n
e
s
 s

o
b

re
 e

l d
e
s
p

la
z
a
m

ie
n

to
.

P
rim

ero, 
si 

hay 
un 

disco 
dentro, 

sáquelo, 
luego 

desactive 
la

alim
entación, desenchufe el cable de sum

inistro de alim
entación del

enchufe de pared y desconecte los cables de conexión con otros
dispositivos.

•
P

re
c
a
u

c
io

n
e
s
 c

o
n

 e
l u

s
o

 d
e
 te

lé
fo

n
o

s
 m

ó
v
ile

s
.

S
i se utiliza un teléfono m

óvil cerca de esta unidad puede que se
produzcan ruidos. E

n tal caso, m
ueva el teléfono m

óvil lejos de esta
unidad cuando esté en funcionam

iento.

•
C

o
n

s
e
rv

e
 e

s
ta

s
 in

s
tru

c
c
io

n
e
s
 e

n
 lu

g
a
r s

e
g

u
ro

.

D
espués de leerlas, guarde estas instrucciones en lugar seguro,

junto con la garantía.

•
S

e
 

a
d

v
ie

rte
 

q
u

e
 

la
s
 

ilu
s
tra

c
io

n
e

s
 

q
u

e
 

fig
u

ra
n

 
e

n
 

e
s
ta

s

in
s
tru

c
c
io

n
e
s
 p

u
e
d

e
n

 d
ife

rir d
e
 la

s
 d

e
l e

q
u

ip
o

 re
a
l p

o
r m

o
tiv

o
s

d
e
 e

x
p

lic
a
c
ió

n
.
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E
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P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

A
c
e
rc

a
 d

e
 lo

s
 d

is
c
o

s

D
is

c
o

s
 u

tiliz
a
b

le
s
 e

n
 e

s
te

 a
p

a
ra

to

q
C

D
s
 d

e
 m

ú
s
ic

a

Los discos con la m
arca en la parte derecha se

pueden utilizar en este aparato.
S

in em
bargo tenga en cuenta que los discos con

form
as especiales (discos en form

a de corazón,
discos octagonales, etc.) no se pueden reproducir.
N

o 
intente 

reproducirlos, 
puesto 

que 
podría

dañarse el aparato.

w
C

D
-R

/C
D

-R
W

•
A

lgunos discos y form
atos de grabación puede que no sean

reproducibles.
•

Los discos no finalizados no se pueden reproducir.

F
in

a
liz

a
c
ió

n
:

La finalización es el proceso que hace que los discos C
D

-R
/C

D
-R

W
sean reproducibles en reproductores com

patibles.

C
ó

m
o

 s
u

je
ta

r lo
s
 d

is
c
o

sN
o toque la superficie de señal.

N
O

T
A

:

•
E

ste reproductor de C
D

 utiliza un sem
iconductor láser. P

ara
asegurar un funcionam

iento estable, se recom
ienda utilizar el

aparato en el interior a una tem
peratura de 5ºC

 (41ºF) ~
 35ºC

(95ºF).

A
n

te
s
 d

e
 re

p
ro

d
u

c
ir fic

h
e
ro

s
 M

P
3
 o

 W
M

A

(W
in

d
o

w
s
 M

e
d

ia
®

A
u

d
io

)

H
ay m

uchos sitios de distribución de m
úsica en Internet que le

perm
iten descargar ficheros de m

úsica en form
ato M

P
3 o W

M
A

. La
m

úsica que se descarga (ficheros) de tales sitios se puede alm
acenar

en discos C
D

-R
 o C

D
-R

W
 y reproducir en este reproductor de C

D
.

S
e
g

ú
n

 la
s
 le

y
e
s
 d

e
 d

e
re

c
h

o
s
 d

e
 a

u
to

r, la
s
 g

ra
b

a
c
io

n
e
s
 q

u
e

re
a
lic

e
 

d
e
b

e
ría

n
 

d
e
 

s
e
r 

u
tiliz

a
d

a
s
 

s
ó

lo
 

p
a
ra

 
s
u

 
d

is
fru

te

p
e
rs

o
n

a
l 

y
 

n
o

 
d

e
b

e
n

 
d

e
 

u
tiliz

a
rs

e
 

d
e
 

o
tra

 
fo

rm
a
 

s
in

 
e
l

c
o

n
s
e
n

tim
ie

n
to

 d
e
l titu

la
r d

e
 lo

s
 d

e
re

c
h

o
s
 d

e
 a

u
to

r.

“W
indow

s M
edia” y “W

indow
s” son m

arcas com
erciales registradas

o m
arcas com

erciales en los E
stados U

nidos y en otros países de
M

icrosoft C
orporation de los E

stados U
nidos.

N
O

T
A

:

•
E

ste 
reproductor 

de 
C

D
 

es 
com

patible 
con 

los 
estándares

“M
P

E
G

-1 A
udio Layer-3” (frecuencia de m

uestreo de 44,1 y 48
kH

z). N
o es com

patible con “M
P

E
G

-2 A
udio Layer-3”, “M

P
E

G
-

2.5 A
udio Layer-3”, M

P
1 o M

P
2 estándares.

•
Las señales se em

iten con una frecuencia de m
uestreo de 44,1

kH
z.

•
A

l escribir los ficheros M
P

3 en un disco C
D

-R
 o C

D
-R

W
, ajuste el

form
ato del softw

are de escritura a “IS
O

9660 Level 1”. Los
ficheros puede que no se reproduzcan correctam

ente si están
grabados en otros form

atos. Tenga tam
bién en cuenta que con

algún softw
are de escritura no es posible grabar en form

ato
IS

O
9660. 

E
n 

tal 
caso, 

utilice 
un 

program
a 

diferente 
que 

le
perm

ita grabar en form
ato IS

O
9660.

•
C

on ficheros M
P

3, cuanto m
ayor sea la velocidad de transm

isión
de bits, m

ejor será la calidad del sonido. E
l m

argen de velocidad
de transm

isión de bits com
patible es de 32 a 320 kbps para

ficheros 
M

P
3, 

de 
64 

a 
160 

kbps 
para 

ficheros 
W

M
A

.
R

ecom
endam

os utilizar ficheros M
P

3 con una tasa de bits de 128
kbps o m

ayor en este reproductor de C
D

.
•

A
segúrese de añadir las extensiones “.M

P
3” o “.W

M
A

” a los
ficheros 

M
P

3 
o 

W
M

A
, 

respectivam
ente. 

Los 
ficheros 

con
extensiones 

diferentes 
a 

“.M
P

3” 
o 

“.W
M

A
” 

o 
ficheros 

sin
extensiones 

no 
se 

pueden 
reproducir. 

(E
n 

ordenadores
M

acintosh, los ficheros M
P

3 se pueden reproducir dándoles la
extensión “.M

P
3” detrás del nom

bre del fichero que consta de
hasta un m

áxim
o de 8 caracteres alfanum

éricos y guardando los
ficheros en un disco C

D
-R

 o C
D

-R
W

).
•

E
ste reproductor de C

D
 no es com

patible con softw
are de

paquete de escritura o listas de reproducción.
•

E
l tiem

po no se puede m
ostrar correctam

ente al realizar la
búsqueda 

o 
pausa 

durante 
la 

reproducción 
de 

velocidad 
de

transm
isión de bits variable.

•
La 

visualización 
del 

tiem
po 

no 
se 

puede 
cam

biar 
“TO

TA
L

R
E

M
A

IN
” utilizando el botón TIM

E
del m

ando a distancia.

N
O

T
A

:

•
S

e pueden reproducir discos m
ultisesión y C

D
-R

/C
D

-R
W

 que no
hayan sido escritos por com

pleto, pero recom
endam

os utilizar
discos cerrados después de un m

áxim
o de 10 sesiones o discos

que hayan sido com
pletados.

•
E

l núm
ero m

áxim
o de ficheros y carpetas reproducibles es 512

(el total del núm
ero de carpetas y ficheros). E

l núm
ero m

áxim
o

de carpetas es 256.
•

C
opyright-protected W

M
A

 files cannot be played. (“– – : – –” is
displayed. U

tilice el botón 
8

/6
o 

7
/9

de la unidad
principal (el botón 

8
o 

9
del m

ando a distancia)
para

seleccionar un fichero diferente).

C
ó

m
o

 in
tro

d
u

c
ir lo

s
 d

is
c
o

s

•
C

oloque el disco con la cara etiquetada hacia arriba.
•

A
segúrese de que la bandeja del disco se encuentre totalm

ente
abierta al introducir el disco.

•
C

oloque los discos de plano, discos de 12 cm
 en la guía de bandeja

exterior (Figura 1), discos de 8 cm
 en la guía de bandeja interior

(Figura 2).

Figura 1
G

uía 
de 

bandeja
exterior

D
iscos de 12 cm

Figura 2
G

uía 
de 

bandeja
interior

D
iscos de 8 cm

•
C

oloque los discos de 8 cm
 en la guía de bandeja interior sin utilizar

un adaptador.

•
S

e visualizará “0 000 00:00” si no se coloca ningún disco, si se
coloca un disco que no se puede reproducir, o si el disco colocado
está boca abajo.



P
rim

ero
s p

aso
s

P
rim

ero
s p

aso
s

3

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

Á
m

b
ito

 d
e
 a

c
tu

a
c
ió

n
 d

e
l m

a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

30°
30°

A
prox. 8 m

•
C

uando utilice el m
ando a distancia apúntelo hacia el sensor rem

oto.
•

E
l m

ando a distancia se puede utilizar hasta una distancia de m
áxim

o
8 m

etros, en un ángulo horizontal de m
áxim

o 30°
con respecto al

sensor.

N
O

T
A

:

•
P

uede resultar difícil accionar el m
ando a distancia si el sensor

rem
oto está expuesto a la luz solar directa o a una luz artificial

m
uy fuerte.

N
o

ta
s
 s

o
b

re
 la

s
 p

ila
s
:

•
C

am
bie 

las 
pilas 

por 
pilas 

nuevas 
si 

la 
unidad 

no 
funciona

correctam
ente ni siquiera cuando el m

ando se utiliza cerca del
equipo. 

(La 
pila 

sum
inistrada 

es 
solo 

para 
verificar 

el
funcionam

iento.)
•

C
uando introduzca las baterías, com

pruebe que quedan en la
dirección correcta, siguiendo las m

arcas “
<

” y “
>

” que hay en
el com

partim
ento de las pilas.

•
P

ara evitar daños o fugas del líquido de las pilas:
•

N
o utilice baterías nuevas junto con otras viejas.

•
N

o utilice dos tipos distintos de pilas.
•

N
o cortocircuite, deshaga o caliente las pilas ni las tire al fuego.

•
S

i se produjera una fuga del líquido de las pilas, lim
pie bien el

interior del com
partim

ento de las pilas y coloque pilas nuevas.
•

R
etire las pilas del m

ando a distancia si no lo va a utilizar durante
un largo periodo de tiem

po.

A
c
e
rc

a
 d

e
l m

a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

C
o

lo
c
a
c
ió

n
 d

e
 la

s
 p

ila
s

q
Q

uite 
la 

cubierta 
trasera 

del
m

ando a distancia.
w

C
oloque dos pilas R

03/A
A

A
 en

el com
partim

iento de las pilas
en la dirección indicada.

e
C

oloque nuevam
ente la cubierta trasera.

P
re

c
a
u

c
io

n
e
s
 a

l in
tro

d
u

c
ir d

is
c
o

s

•
Introducir sólo un disco cada vez. S

i se introducen dos o m
ás discos

se podría dañar el aparato o se podrían rayar los discos.
•

N
o utilice discos con rajas o com

bados o discos que hayan sido
reparados con adhesivo, etc.

•
N

o utilice discos que tengan la parte pegante de la cinta de celofán
o de la etiqueta expuesta o que tengan rastros de que la etiqueta
haya sido quitada. Tales discos se podrían quedar atrapados dentro
del reproductor y dañarlo.

P
re

c
a
u

c
io

n
e
s
 a

l m
a
n

ip
u

la
r

•
N

o ensucie los discos con huellas dactilares, aceite o suciedad.
•

Tenga especial cuidado de no rayar los discos al sacarlos de sus
cajas.

•
N

o doble ni caliente los discos.
•

N
o agrande el agujero del centro.

•
N

o escriba sobre la superficie etiquetada (im
presa) con bolígrafos,

lápices, etc., ni peque nuevas etiquetas en los discos.
•

S
e pueden form

as gotas de agua en los discos si se m
ueven de

repente de un lugar frío (por ejem
plo del exterior) a un lugar cálido,

pero no trate de secarlos utilizando un secador de pelo, etc.

P
re

c
a
u

c
io

n
e
s
 a

l g
u

a
rd

a
r lo

s
 d

is
c
o

s

•
A

segúrese de sacar los discos después de utilizarlos.
•

A
segúrese de guardar los discos en sus cajas para protegerlos del

polvo, ralladuras, com
bado, etc.

•
N

o guarde los discos en los siguientes lugares:
1.

Lugares expuestos a la luz solar directa durante largos periodos
de tiem

po
2.

Lugares polvorientos o húm
edos

3.
Lugares expuestos al calor de dispositivos de calefacción, etc.

C
ó

m
o

 lim
p

ia
r lo

s
 d

is
c
o

s

•
S

i hay huellas dactilares o suciedad en los discos, lím
pielos antes de

utilizar el disco. S
i no la calidad del sonido se podría reducir hasta el

punto de que no haya sonido.
•

U
tilice un juego de lim

pieza de discos disponible en el com
ercio o un

paño suave para lim
piar los discos.

Lim
pie el disco suavem

ente desde
el interior hacia el exterior.

N
o lo lim

pie con un m
ovim

iento
circular.

N
O

T
A

:

•
N

o utilice spray para discos, agentes antiestéticos, benceno,
disolvente u otros solventes.
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E

S
P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

N
o

m
b

re
s
 y

 fu
n

c
io

n
e
s
 d

e
 la

s
 p

ie
z
a
s

P
a
n

e
l d

e
la

n
te

ro

P
ara los botones no explicados aquí, vea la página indicada entre paréntesis (  ).

!
5

!
3

!
2!

1
!

4

!
0

o
i

u
y

t
r

w
e

q

q
In

te
rru

p
to

r P
O

W
E

R

•
P

ulse una vez para activar la alim
entación.

•
S

i se carga un disco cuando la alim
entación está

activada, se reproduce autom
áticam

ente.

w
S

e
n

s
o

r d
e
l m

a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

E
ste 

sensor 
recibe 

las 
señales 

infrarrojas
transm

itidas 
desde 

la 
unidad 

de 
m

ando 
a

distancia inalám
brica.

e
P

a
n

ta
lla

r
B

o
tó

n
 R

E
P

E
A

T

P
resione 

este 
botón 

para 
repetir 

la
reproducción. E

l indicador “R
E

P
E

AT” aparecerá
en el visualizador. S

e encuentran disponibles
tres tipos de m

odos de repetición (
página

10)

t
B

o
tó

n
 R

A
N

D
O

M

P
resione este botón para iniciar la operación de

reproducción arbitraria.

y
B

o
tó

n
 d

e
 B

ú
s
q

u
e
d

a
 A

u
to

m
á
tic

a
/M

a
n

u
a
l e

n

R
e
tro

c
e
s
o

 (8
/
6

)

•
P

resione este botón para que el fonocaptor
retroceda hasta el principio de la pista que está
siendo 

reproducida. 
P

resiónelo 
nuevam

ente
para retroceder a pistas anteriores a la actual.

•
P

ara iniciar la operación de búsqueda rápida en
retroceso durante la reproducción, m

antenga
este 

botón 
presionado 

por 
m

ás 
de 

0,5
segundos. M

ientras el botón sea presionado,
las señales m

usicales serán reproducidas m
ás

rápido de lo norm
al.

u
B

o
tó

n
 d

e
 B

ú
s
q

u
e
d

a
 A

u
to

m
á
tic

a
/M

a
n

u
a
l e

n

A
v
a
n

c
e
 (7

/
9

)

•
P

resione 
este 

botón 
para 

hacer 
que 

el
transductor 

avance 
por 

el 
disco 

hasta 
el

principio 
de 

la 
próxim

a 
pista. 

Vuelva 
a

presionarlo 
para 

avanzar 
a 

las 
pistas

subsiguientes.
•

P
ara iniciar la operación de búsqueda rápida en

avance durante la reproducción, m
antenga este

botón presionado por m
ás de 0,5 segundos.

M
ientras el botón sea presionado, las señales

m
usicales serán reproducidas m

ás rápido de lo
norm

al.

i
B

o
tó

n
 d

e
 p

a
ra

d
a
 (2

)

P
resione 

este 
botón 

para 
detener 

la
reproducción.

o
B

o
tó

n
 p

a
u

s
a
 (3

)

P
resione 

este 
botón 

para 
detener

tem
poralm

ente la reproducción.

!
0 B

o
tó

n
 re

p
ro

d
u

c
ir (1

P
L
A

Y
)

P
ress this button to play a disc.

!
1 B

o
tó

n
 d

e
 o

m
is

ió
n

 d
e
 d

is
c
o

C
ada vez que este botón sea presionado, el

carrousel girará en el sentido de las agujas del
reloj hasta la siguiente posición de bandeja.
E

sto perm
ite cargar o extraer discos.

E
ste botón tam

bién se em
plea para seleccionar

el siguiente disco, en el m
odo de reproducción

norm
al y continua.

!
2 B

o
tó

n
 d

e
 O

P
E

N
/C

L
O

S
E

 (5
)

•
P

resione este botón para abrir.
•

La gaveta se desliza hacia afuera.
•

Vuelva 
a 

presionar 
el 

botón 
para 

cerrar 
la

gaveta.
!

3 G
a
v
e
ta

 d
e
 c

a
rg

a

U
sted podrá cargar y extraer discos cuando

esta gaveta esté abierta. N
o cierre la gaveta por

la fuerza (con la m
ano).

!
4 E

n
c
h

u
fe

 P
H

O
N

E
S

P
ara 

escuchar 
en 

form
a 

privada, 
es 

posible
conectar 

auriculares 
(disponibles 

en 
el

com
ercio) a esta tom

a.
!

5 B
a
n

d
e
ja

s
 d

e
 d

is
c
o

s
 (1

 ~
 5

)

U
sted podrá cargar un disco en cada gaveta.

P
a
n

ta
lla

o
!

0
i

u
y

q
r

w
e

t

q
In

d
ic

a
d

o
r d

is
c
o

w
In

d
ic

a
d

o
r re

p
ro

d
u

c
ir

e
In

d
ic

a
d

o
r p

a
u

s
a

r
In

d
ic

a
d

o
r d

e
l d

is
c
o

 re
p

ro
d

u
c
id

o

•
Indicador H

D
C

D
 (S

olam
ente en el D

C
M

-390)

t
In

d
ic

a
d

o
r d

e
l m

o
d

o
 d

e
 re

p
ro

d
u

c
c
ió

n

y
C

a
le

n
d

a
rio

 m
u

s
ic

a
l d

e
 2

0
 p

is
ta

s

u
In

d
ic

a
d

o
r d

e
l tie

m
p

o

i
In

d
ic

a
d

o
r 

d
e

l 
m

o
d

o
 

d
e

 
v

is
u

a
liz

a
c
ió

n
 

d
e

l

tie
m

p
o

o
In

d
ic

a
d

o
r d

e
l n

ú
m

e
ro

 d
e
 p

is
ta

!
0 S

e
ñ

a
l 

d
e

 
c
o

n
tro

l 
re

m
o

to
 

In
d

ic
a

d
o

r 
d

e

re
c
e
p

c
ió

n

D
C

M
-3

9
0

•
®

, H
D

C
D

®
, H

igh D
efinition C

om
patible D

igital ®
y M

icrosoft ®
son m

arcas registradas de
M

icrosoft C
orporation, Inc. en E

stados U
nidos y/o el resto de países. E

l sistem
a H

D
C

D
 se fabrica bajo

licencia de M
icrosoft C

orporation, Inc. E
ste producto está cubierto por una o m

ás de una de las
siguientes patentes: en los E

stados U
nidos: 5.479.168, 5.638.074, 5.640.161, 5.808.574, 5.838.274,

5.854.600, 5.864.311, 5.872.531, y en A
ustralia: 669114. O

tras patentes pendientes.
•

“W
indow

s M
edia™

” y “W
indow

s ®
” son m

arcas registradas de M
icrosoft C

orporation, Inc.
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5
E

S
P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L M
a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

B
o

to
n

e
s
 N

ú
m

e
ro

(0
 ~

 9
, +

1
0
)

···················· (8, 9)

B
o

tó
n

 D
IR

E
C

T

··············································· (9)

B
o

tó
n

 P
R

O
G

R
A

M

··············································· (9)

B
o

tó
n

 D
IS

C
 S

E
L
E

C
T

··············································· (8)

B
o

tó
n

 R
A

N
D

O
M

············································ (10)

B
o

tó
n

 R
E

P
E

A
T

············································ (10)

B
o

tó
n

 D
IS

P
L
A

Y

············································ (10)

B
o

tó
n

 p
a
u

s
a
 (3

)

··············································· (8)

B
o

to
n

e
s
 d

e
 o

m
is

ió
n

(8
, 9

)························ (8)

B
o

to
n

e
s
 d

e
 b

ú
s
q

u
e
d

a
(6

, 7
)·························· (9)

B
o

tó
n

 C
L
E

A
R

··············································· (9)

B
o

tó
n

 C
A

L
L

··············································· (9)

B
o

tó
n

 A
-B

············································ (10)

B
o

to
n

e
s
 D

IS
C

 S
K

IP
 (+

/–
)

·········································· (7, 8)

B
o

tó
n

 T
IM

E
················ (2, 5)

C
am

bia la visualización del
tiem

po.

B
o

tó
n

 re
p

ro
d

u
c
ir (1

)

··································· (8, 9, 10)

B
o

tó
n

 d
e
 p

a
ra

d
a
 (2

)

·········································· (7, 8)

B
o

tó
n

 O
P

E
N

/C
L
O

S
E

·········································· (7, 8)

•
S

i usted m
antiene presionado el botón de búsqueda autom

ática en avance (9
), botón de búsqueda

autom
ática en reversa (8

) o botón +
10, la función de dicho botón se repetirá.

P
a
n

e
l tra

s
e
ro

q
e

r
t

u
y

w

q
T
e
rm

in
a
l R

S
-2

3
2
C

(S
o

la
m

e
n

te
 e

n
 e

l D
C

M
-3

9
0
)

E
ste es un term

inal para una futura expansión
del sistem

a.

w
T
e
rm

in
a
l L

IN
E

 O
U

T

C
onéctelas 

a 
las 

clavijas 
de 

entrada 
del

am
plificador.

e
E

n
c
h

u
fe

 R
E

M
O

T
E

 C
O

N
T

R
O

L
 

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 IN
) 

E
ste es el conector de entrada para el cable del

control rem
oto.

S
i desea utilizar este conector, consulte a su

distribuidor D
E

N
O

N
.

r
E

n
c
h

u
fe

 R
E

M
O

T
E

 C
O

N
T

R
O

L
 

(R
O

O
M

 T
O

 R
O

O
M

 O
U

T
) 

E
ste es el conector de entrada para el cable del

control rem
oto.

S
i desea utilizar este conector, consulte a su

distribuidor D
E

N
O

N
.

t
T
e
rm

in
a
l C

O
A

X
IA

L

E
sta clavija em

ite datos digitales.
R

ealice la conexión utilizando un cable coaxial
de 75 

�
/ohm

ios (disponible en el com
ercio)

previsto para conexiones de audio digital.

y
T
e
rm

in
a
l O

P
T

IC
A

L

S
e 

em
iten 

datos 
digitales 

en 
form

a 
óptica

desde esta clavija.
R

ealice la conexión con un cable de fibra óptica
(disponible en el com

ercio).

u
E

n
tra

d
a
 C

A

C
onecte a la alim

entación de c.a. con el C
able

de fuente de alim
entación incluido.

S
o

la
m

e
n

te
 e

n
 e

l D
C

M
-3

9
0

Tiem
po transcurrido de la pista

que se reproduce actualm
ente 

Tiem
po restante de la pista que

se reproduce actualm
ente

Tiem
po restante de todas las

pistas restantes



C
o

n
exio

n
es

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

D
ire

c
c
ió

n
 d

e
 la

 s
e
ñ

a
l

C
a
b

le
 d

e
 a

u
d

io

6

In
d

ic
a
c
io

n
e
s
 d

e
l c

a
b

le

C
o

n
e
x
io

n
e
s

N
O

T
A

:
•

N
o enchufe el cable de la fuente de alim

entación hasta que se hayan hecho todas las conexiones.
•

A
 la hora de realizar las conexiones, consulte tam

bién las instrucciones de funcionam
iento de los

otros com
ponentes.

•
A

segúrese de conectar correctam
ente los canales izquierdo y derecho (izquierdo con izquierdo,

derecho con derecho).
•

S
i se hacen conexiones con la alim

entación activada podrían producirse ruidos o dañarse los altavoces.
•

A
grupar los cables de sum

inistro de alim
entación y los cables de conexión juntos podría dar com

o
resultado zum

bidos o ruidos.

C
onecte utilizando los cables de conexión que se m

uestran a continuación.

C
onexiones analógicas (E

stéreo)
A

R L

R L

C
able de enchufe de clavija

C
onexiones digitales (Ó

ptico)
C

C
able de fibra óptica

S
eñal de audio

O
U

T
IN

(B
lanco)

(R
ojo)

BC
O

P
T

C
A

L
N

C
O

A
X

A
L

N

C
o

n
e
x
io

n
e
s
 d

ig
ita

le
s

G
rab

ad
o

r d
e C

D
 etc.

(N
aranja)

C
onexiones digitales (C

oaxial)
B

C
able coaxial (cable de enchufe de clavija de 75 �

/ohm
ios)

•
Las señales digitales se em

iten desde el term
inal óptico y el term

inal coaxial en paralelo.

A

R L

A
U

D
O

 N

R L

R L

C
o

n
e
x
io

n
e
s
 a

n
a
ló

g
ic

a
s

A
m

p
lificad

o
r estéreo

U
tilice el cable de enchufe de clavija incluido para conectar el term

inal de salida izquierdo (L) y derecho
(R

) (LIN
E

 O
U

T) del reproductor de C
D

 al term
inal de entrada izquierdo (L) y derecho (R

) de C
D

, A
U

X
 o

TA
P

E
 P

LAY
 del am

plificador.

¢
C

u
a
n

d
o

 
c
o

n
e
c
te

 
e
l 

c
o

n
e
c
to

r 
d

e
 

s
a
lid

a
 

d
ig

ita
l 

ó
p

tic
o

 
c
o

n
 

u
n

 
c
a
b

le
 

d
e

tra
n

s
m

is
ió

n
 ó

p
tic

o
 (c

o
m

e
rc

ia
lm

e
n

te
 d

is
p

o
n

ib
le

)

Tapa protectora
E

ncajar las
form

as

Q
uite la tapa protectora, encaje las form

as y luego
introduzca firm

em
ente hasta dentro.

•
G

uarde la tapa protectora en un lugar seguro para
no perderla y vuelva a colocarla cuando no se
utilice el term

inal.

C
o

n
e
x
ió

n
 d

e
l c

a
b

le
 d

e
 fu

e
n

te
 d

e
 a

lim
e
n

ta
c
ió

n

C
A

 120 V,  60 H
z

S
alid

as d
e C

A

N
O

T
A

:

•
Introduzca bien los enchufes. Las conexiones m

al
hechas harán que se produzca ruido.

•
N

o 
desenchufe 

el 
cable 

de 
sum

inistro 
de

alim
entación 

cuando 
el 

aparato 
esté 

en
funcionam

iento.
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E
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P
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Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

F
u

n
cio

n
am

ien
to

A
p

e
rtu

ra
 y

 c
ie

rre
 d

e
l c

a
jo

n
, y

 c
a
rg

a
 d

e
 u

n
 d

is
c
o

3

2

[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[9
]

1

[8
]

5D
ISC SKIP

<PO
W

ER>
5

D
ISC SKIP

1
2

<
7

/9
>

<
8

/6
>

3

A
c
e
rc

a
 d

e
 lo

s
 n

o
m

b
re

s
 d

e
 lo

s
 b

o
to

n
e
s
 e

n
 e

s
ta

 e
x
p

lic
a
c
ió

n

<
>

: B
otones de la unidad principal

[
]

: B
otones del m

ando a distancia
Sólo el nom

bre del botón
: 

B
otones de la unidad principal y del m

ando a distancia

F
u

n
c
io

n
a
m

ie
n

to

P
ulse 5

.
•

A
segúrese de que el cajón esté totalm

ente abierto.

Tom
e el disco por los bordes y colóquelo sobre la bandeja

portadisco. (N
o toque la superficie que contiene las señales

grabadas - el lado brillante.)

1

C
oloque el disco correctam

ente en la bandeja según
su tam

año.
•

C
oloque los discos de 8 cm

 en la circunferencia central.
•

C
oloque los discos de 12 cm

 en la circunferencia exterior.

2

P
ulse D

ISC SKIP
.

E
l carrusel gira y se puede introducir un disco en la otra bandeja

de discos.
C

uando se abre el cajón durante el m
odo de reproducción,

resulta posible cargar y descargar discos en todas las bandejas
de disco a excepción de aquella bandeja cuyo disco se esté
reproduciendo.

3

P
ulse nuevo 5

.
4

N
O

T
A

:

•
E

l reproductor no funcionará correctam
ente y los discos podrán

resultar dañados si no son cargados en form
a correcta.

•
S

i sus dedos se atascasen en el cajón m
ientras éste se cierra,

presione el 5
.

•
N

o coloque objetos extraños en la bandeja portadisco ni cargue
m

ás de un disco a la vez, pues de lo contrario podrá producirse
m

al funcionam
iento.

•
N

o em
puje con la m

ano la bandeja portadisco cuando la unidad
esté desactivada, ya que esto podrá causar m

al funcionam
iento

y daños al reproductor de discos com
pactos.

•
N

o toque el carrusel m
ientras esté girando. N

o toque tam
poco el

carrusel 
con 

la 
m

ano 
cuando 

esté 
parado. 

D
ichas 

acciones
podrían dañarlo.

•
N

o inserte disco alguno allí donde se indique m
ediante una flecha.

E
llo podría dañar el m

ecanism
o interno de la unidad.

LA
D

O
 E

TIQ
U

E
TA

D
O

M
IR

A
N

D
O

 H
A

C
IA

A
R

R
IB

A

C
ó

m
o

 a
c
tiv

a
r la

 a
lim

e
n

ta
c
ió

n

P
ulse <PO

W
ER >.

•
C

uando 
se 

introduce 
un 

disco, 
la 

reproducción 
com

ienza
autom

áticam
ente.

•
S

i no se introduce ningún disco aparece “0 000 00:00”.

¢
P

a
ra

 d
e
s
a
c
tiv

a
r la

 a
lim

e
n

ta
c
ió

n
:

P
ulse nuevo <PO

W
ER >.

N
O

T
A

:

•
P

ara desactivar la alim
entación m

ientras se está reproduciendo
un disco, asegúrese de pulsar 

2
para detener la reproducción

antes de desactivar la alim
entación.
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E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

C
ó

m
o

 c
o

m
e
n

z
a
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n

P
ulse 2

durante la reproducción.
•

La reproducción se detiene.

P
ulse 3

 durante la reproducción.
•

E
l m

odo pausa queda activado.

¢
P

a
ra

 re
a
n

u
d

a
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
:

P
ulse 1

.

P
ulse [9

]
o

<
7

/
9

>
durante la reproducción.

•
E

l fonocaptor avanzará hasta el principio de la siguiente pista, y la
reproducción continuará. A

l presionar el botón varias veces, el
fonocaptor 

avanzará 
una 

cantidad 
de 

pistas 
equivalente 

a 
la

cantidad de veces que el botón sea presionado.

La reproducción norm
al se reanuda cuando suelte el botón.

P
ulse 1

.
•

E
l cajón se cerrará y el disco cargado será reproducido.

•
La reproducción com

ienza.

S
i 5

es presionado m
ientras un disco está siendo reproducido, la

reproducción continuará, pero el cajón se abrirá y usted podrá
reem

plazar cuatro discos. E
l disco que puede ser reem

plazado
cam

bia cuando se pulsa D
ISC SKIP.

La reproducción se detiene autom
áticam

ente después de que se
haya reproducido la últim

a pista del disco.

F
u

n
c
io

n
e
s
 e

s
p

e
c
ia

le
s
 d

e
 re

p
ro

d
u

c
c
ió

n

R
e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 d

e
l d

is
c
o

 y
 d

e
 la

 p
is

ta
 d

e
s
e
a
d

o
s

[B
ú

s
q

u
e
d

a
 d

ire
c
ta

]

P
ulse [D

ISC SELECT].

U
tilice [N

U
M

B
ER]

(del 1 al 5) para seleccionar
el

disco.

12
U

tilice [N
U

M
B

ER]
(0 ~ 9, +10)

para seleccionar
la

pista.

E
x
a
m

p
le

:
P

ara reproducir la 4ª pista del 3º disco:
P

ulse [D
ISC SELECT][3][4].

E
x
a
m

p
le

:
P

ara reproducir la 12ª pista del 5º disco:
P

ulse [D
ISC SELECT][5][+10] [2].

3

L
a reproducción com

enzará desde el disco y la pista
que sean seleccionados.

4

P
a
ra

 a
v
a
n

z
a
r a

l s
ig

u
ie

n
te

 d
is

c
o

 d
u

ra
n

te
 la

re
p

ro
d

u
c
c
ió

n

P
ulse D

ISC SKIP
.

E
l carrousel en el cajón girará y el disco de la siguiente bandeja

será reproducido.

1

1st disc
2nd disc4th disc

5th disc

3rd disc

P
a
ra

 d
e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n

P
ulse [8

] o
<
8

/
6

>
durante la reproducción.

•
E

l fonocaptor avanzará hasta el principio de la siguiente pista, y la
reproducción continuará. A

l presionar el botón varias veces, el
fonocaptor 

avanzará 
una 

cantidad 
de 

pistas 
equivalente 

a 
la

cantidad de veces que el botón sea presionado.

U
tilice esta función para detener la reproducción en form

a tem
poral y

luego podrá reanudar la reproducción desde ese punto.

•
C

uando se presione [D
ISC SKIP–]en la unidad de m

ando a distancia ,
el carrusel girará en la dirección opuesta y se reproducirá el disco
previo.

P
a
ra

 d
e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n

B
ú

s
q

u
e
d

a
 a

u
to

m
á
tic

a
 e

n
 a

v
a
n

c
e

¢
P

a
ra

 
a

v
a

n
z
a

r 
a

 
la

 
s
ig

u
ie

n
te

 
p

is
ta

 
d

u
ra

n
te

 
la

re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 (fic

h
e
ro

):

¢
P

a
ra

 
re

tro
c
e
d

e
r 

a
l 

p
rin

c
ip

io
 
d

e
 
la

 
p

is
ta

 
q

u
e
 
e
s
tá

s
ie

n
d

o
 re

p
ro

d
u

c
id

a
(fic

h
e
ro

):
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E
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E
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P
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Ñ
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L
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S
P
A

Ñ
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[N
U

M
B

ER]
(0~9, +10)

[D
ISC SELECT]

[D
ISPLA

Y]

[D
IRECT]

RA
N

D
O

M
REPEA

T

[7
]

[6
]

[A
-B

]

[CA
LL]

[CLEA
R]

[PRO
G

RA
M

]

5

1

1

<
7

/9
>

<
8

/6
>

5
RA

N
D

O
M

REPEA
T

A
c
e
rc

a
 d

e
 lo

s
 n

o
m

b
re

s
 d

e
 lo

s
 b

o
to

n
e
s
 e

n
 e

s
ta

 e
x
p

lic
a
c
ió

n

<
>

: B
otones de la unidad principal

[
]

: B
otones del m

ando a distancia
Sólo el nom

bre del botón
: 

B
otones de la unidad principal y del m

ando a distancia

¢
C

ó
m

o
 c

o
m

p
ro

b
a
r la

s
 p

is
ta

s
 p

ro
g

ra
m

a
d

a
s
:

P
ulse [CA

LL].
Las pistas aparecen en el orden program

ado cada vez que se pulse
el botón.

¢
C

ó
m

o
 b

o
rra

r p
is

ta
s
 d

e
l p

ro
g

ra
m

a
:

P
ulse [CLEA

R]
m

ientras que aparece la pista que quiera borrar
durante la operación anterior de “C

óm
o com

probar las pistas
program

adas”.

¢
C

ó
m

o
 d

e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 p

ro
g

ra
m

a
d

a
:

P
ulse [D

IRECT]o pulse 5
para abrir la bandeja del disco.

•
U

sted tam
bién podrá program

ar las pistas de un disco que haya sido
cargado en la unidad. S

in em
bargo, si usted intenta reproducir dicho

disco, el m
icroprocesador determ

inará que no ha sido cargado en la
unidad, y el siguiente disco será reproducido autom

áticam
ente.

•
N

o program
e núm

eros de pista que no estén presentes en el disco.
S

i 
usted 

program
a 

por 
equivocación 

un 
núm

ero 
de 

pista 
no

contenido en el disco, el reproductor ignorará el program
a.

•
P

ara la operación de reproducción program
ada, el tiem

po restante
del program

a sólo será indicado cuando las pistas program
adas

pertenezcan todas a un m
ism

o disco.
C

uando 
se 

program
an 

pistas 
de 

m
ás 

de 
un 

disco 
aparece 

la
indicación“– – – –”.

•
E

n caso de que el tiem
po total de reproducción de las pistas

program
adas sea superior a 99:59, en la pantalla aparece el signo “–

–: – –”.

P
ulse [7

]
o m

antenga pulsado
<
7

/
9

>
durante

la reproducción.
•

S
e visualiza “

”si se llega al final de la últim
a pista durante la

operación de búsqueda m
anual. S

i esto sucede, utilice [6
]

o
<
8

/6
>

para apagar la pantalla.

P
ulse [6

]
o m

antenga pulsado
<
8

/
6

>
durante

la reproducción.
•

S
e visualiza “

” si se llega al com
ienzo de la prim

era pista
durante la operación de búsqueda m

anual. S
i esto sucede, utilice

[7
]o <

7
/9

> para apagar la pantalla.

N
O

T
A

:

•
E

l 
sonido 

puede 
interrum

pirse 
m

om
entáneam

ente 
cuando

reinicie la reproducción norm
al desde el m

odo de búsqueda
m

anual. E
sto no significa que exista una avería.

R
e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 p

ro
g

ra
m

a
d

a

U
sted podrá reproducir en cualquier orden deseado ciertas pistas de

los discos cargados en la unidad.
U

n program
a podrá contener 32 pistas com

o m
áxim

o.

U
tilice esta función para saltar rápidam

ente por el disco m
ientras

escucha la m
úsica.

P
ulse [PRO

G
RA

M
].

•
E

l indicador “P
R

O
G

R
A

M
” se ilum

ina.
1

P
ulse [D

ISC SELECT], [N
U

M
B

ER] para seleccionar
el

disco a ser
program

ado.

E
je

m
p

lo
:

P
ara program

ar la 3ª pista del 2º disco y la 12ª pista del 5º
disco:
P

ulse [PRO
G

RA
M

]
[D

ISC SELECT]
[2] [3],

[D
ISC SELECT] [5]

[+10][2].

2

P
ulse 1

.
•

Las pistas se reproducen en el orden program
ado.

3

B
ú

s
q

u
e
d

a
 m

a
n

u
a
l

¢
B

ú
s
q

u
e
d

a
 m

a
n

u
a
l e

n
 a

v
a
n

c
e
:

¢
B

ú
s
q

u
e
d

a
 m

a
n

u
a
l e

n
 re

tro
c
e
s
o

:



F
u

n
cio

n
am

ien
to

F
u

n
cio

n
am

ien
to

10

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

P
ulse REPEAT

una vez.

P
ulse 1

.

D
urante la reproducción regular:

S
e reproducen todas las pistas repetidam

ente.
D

urante la reproducción program
ada:

Las 
pistas 

se 
reproducen 

repetidam
ente 

en 
el 

orden
program

ado.
E

n el m
odo de reproducción aleatoria:

Las pistas se reproducen una vez y cada una en orden aleatorio,
luego se reproducen de nuevo en diferente orden.

12¢
C

ó
m

o
 d

e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 re

p
e
tid

a
 d

e
 to

d
a
s

la
s
 p

is
ta

s
:

P
ulse REPEAT

dos veces seguidas o pulse 
5

para abrir la bandeja
del disco.

•
E

n el m
odo de reproducción program

ada o reproducción aleatoria
durante la reproducción repetida de todas las pistas, se reanuda la
reproducción norm

al cuando se pulsa REPEAT
una vez.

D
urante la reproducción, pulse [A

-B
]

en el punto en
el que desee com

enzar
a repetir

(punto A
).

•
E

l indicador “A
-B

” se ilum
ina.

D
urante la reproducción, pulse [A

-B
]

en el punto en
el que desee com

enzar
a repetir

(punto B
).

•
E

l indicador “A
-B

” se ilum
ina y se reproduce la sección A

-B
repetidam

ente.

12¢
C

ó
m

o
 d

e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 re

p
e
tid

a
 e

n
tre

 A
-B

:
P

ulse nuevo [A
-B

].

¢
C

ó
m

o
 c

a
m

b
ia

r e
l b

rillo
 d

e
 la

 p
a
n

ta
lla

:
E

l brillo se puede m
odificar en tres pasos o apagar.

P
ulse [D

ISPLAY].

•
E

l captor volverá al punto de partida y repetirá la reproducción del
intervalo seleccionado.

•
N

o es posible llevar a cabo la reproducción repetida entre A
-B

durante la reproducción program
ada o reproducción aleatoria.

P
ulse RA

N
D

O
M

.
•

E
l indicador “R

A
N

D
O

M
” se ilum

ina.

P
ulse 1

.
•

S
e 

selecciona 
una 

pista 
autom

áticam
ente 

y 
em

pieza 
la

reproducción.

D
urante la reproducción program

ada:
Las pistas program

adas se reproducen en orden arbitrario.
D

urante la reproducción de repeticiones:
Las pistas se reproducen una vez en orden arbitrario, luego se
vuelven a reproducir en distinto orden y esto se repite.

12¢
C

ó
m

o
 d

e
te

n
e
r la

 re
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 a

le
a
to

ria
:

P
ulse RA

N
D

O
M

 o [D
IRECT].

U
tilice esta función para reproducir todas las pistas de todos los

discos o un disco una vez en orden aleatorio.

N
O

T
A

:

•
D

urante la operación de reproducción arbitraria, el reproductor
podrá indicar el núm

ero de un disco que no haya sido cargado en
la 

bandeja. 
E

n 
este 

caso, 
el 

reproductor 
intentará 

leer 
la

inform
ación del disco, corregirá autom

áticam
ente la inform

ación
errónea y reanudará su funcionam

iento norm
al. E

sto no es una
falla.

¢
R

e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 a

rb
itra

ria
 s

e
c
u

e
n

c
ia

l:

P
ulse RA

N
D

O
M

 y especifique los núm
eros de disco

(del 1 al 5) con [D
ISC SELECT]

y los [N
U

M
B

ER].

P
ulse 1

.
•

S
e 

selecciona 
una 

pista 
autom

áticam
ente 

y 
em

pieza 
la

reproducción.

12

 

 

 

•
E

l indicador “R
E

P
E

AT 1” se ilum
ina.

•
La pista que esté siendo reproducida será repetida.

•
E

l indicador “R
E

P
E

AT 1D
IS

C
” se ilum

ina.
•

E
l disco que esté siendo reproducido será repetido

•
E

l indicador “R
E

P
E

AT D
IS

C
” se ilum

ina.
•

Todos los discos cargados en la unidad serán repetidos.

R
e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 a

rb
itra

ria

¢
R

e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 to

ta
lm

e
n

te
 a

rb
itra

ria
:

R
e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 re

p
e
tid

a
¢

R
e
p

ro
d

u
c
c
ió

n
 re

p
e
tid

a
 A

-B
:

O
tra

s
 fu

n
c
io

n
e
s

R
e
p

e
tic

ió
n

 d
e
 u

n
a
 s

o
la

 p
is

ta

R
e
p

e
tic

ió
n

 d
e
 u

n
 d

is
c
o

R
e
p

e
tic

ió
n

 d
e
 to

d
o

s
 lo

s
 d

is
c
o

s

D
e
s
a
c
tiv

a
d

a



R
eso

lu
ció

n
 d

e p
ro

b
lem

as

11

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L
E

S
P
A

Ñ
O

L

P
á
g

in
a

M
e
d

id
a
s
 a

 to
m

a
r

C
a
u

s
a

S
ín

to
m

a

R
e
s
o

lu
c
ió

n
 d

e
 p

ro
b

le
m

a
s

S
i s

e
 p

ro
d

u
c
e
 a

lg
ú

n
 p

ro
b

le
m

a
, s

ig
a
 p

rim
e
ro

 lo
s
 p

a
s
o

s
 s

ig
u

ie
n

te
s
:

1
.

¿
L
a
s
 c

o
n

e
x
io

n
e
s
 e

s
tá

n
 c

o
rre

c
ta

m
e
n

te
 h

e
c
h

a
s
?

2
.

¿
H

a
 o

p
e
ra

d
o

 e
l re

p
ro

d
u

c
to

r s
e
g

ú
n

 la
s
 in

s
tru

c
c
io

n
e
s
 d

e
 fu

n
c
io

n
a
m

ie
n

to
?

S
i este aparato no funcionara correctam

ente, com
pruebe los elem

entos que figuran en la tabla siguiente. S
i persistiera el problem

a, puede
producirse un funcionam

iento erróneo. D
esconecte la alim

entación eléctrica inm
ediatam

ente y póngase en contacto con su proveedor.

La bandeja del disco no se abre.
•

La alim
entación no está activada.

•
A

ctive la alim
entación.

7

A
parece “0 000 00:00” aunque se

haya introducido un disco.
•

E
l disco no está correctam

ente introducido.

•
E

l disco introducido no es un C
D

.

•
Vuelva a introducir el disco.

•
Introduzca un C

D
.

2, 32

E
l disco no se reproduce cuando se

el botón 1
de reproducción.

•
E

l disco está sucio o rayado.
•

Lim
pie la suciedad del disco o reem

place el disco.
3

N
o se produce sonido o el sonido

está deform
ado.

•
Los 

cables 
de 

salida 
no 

están 
correctam

ente
conectados al am

plificador.
•

La 
configuración 

o 
ajustes 

de 
la 

función 
del

am
plificador no son correctos.

•
C

om
pruebe las conexiones.

•
C

om
pruebe la función del am

plificador y m
andos y

ajuste com
o sea necesario.

6–

N
o se em

iten señales digitales.
•

Los cables de conexión no están correctam
ente

conectados.
•

C
om

pruebe las conexiones.
6

N
o se puede reproducir

correctam
ente una sección específica

del disco.

•
E

l disco está sucio o rayado.
•

Lim
pie la suciedad del disco o reem

place el disco.
3

N
o es posible llevar a cabo la

reproducción program
ada.

•
Las pistas no han sido correctam

ente program
adas.

•
P

rogram
ar correctam

ente.
9

N
o se puede reproducir un disco C

D
-

R
 o C

D
-R

W
.

•
E

l disco no ha sido finalizado.
•

Las condiciones de la grabación son m
alas o la

calidad del disco no es buena.

•
Finalice el disco y luego reprodúzcalo.

•
U

tilice un disco correctam
ente grabado.

22

E
l aparato no funciona correctam

ente
con el m

ando a distancia.
•

Las pilas están gastadas.
•

E
l 

m
ando 

a 
distancia 

está 
dem

asiado 
lejos 

del
aparato.

•
R

eem
place las pilas con unas nuevas.

•
M

ueva el m
ando a distancia m

ás cerca del aparato.
33

A
parece“– 

– 
: 

– 
–” 

cuando 
se

reproduzcan 
ficheros 

grabados 
en

form
ato M

P
3 o W

M
A

.

•
H

a seleccionado un fichero W
M

A
 con derechos de

autor protegidos o un fichero que no se puede
reproducir de form

a norm
al.

•
U

tilice el botón 
8

/6
o 

7
/9

de la unidad
principal 

(el 
botón 

8
o 

9
del 

m
ando 

a
distancia) para seleccionar un fichero diferente.

2



E
sp

ecificacio
n

es

12
E

S
P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
S

P
A

Ñ
O

L

E
s
p

e
c
ific

a
c
io

n
e
s

¢
R

e
n

d
im

ie
n

to
 d

e
l a

u
d

io
D

C
M

-3
9
0

D
C

M
-2

9
0
/2

7

•
S

a
lid

a
 a

n
a
ló

g
ic

a

C
a
n

a
le

s
:

2 canales
M

a
rg

e
n

 d
e
 fre

c
u

e
n

c
ia

 re
p

ro
d

u
c
ib

le
:

2 H
z ~

 20 kH
z

S
/N

:
112 dB

108 dB
M

a
rg

e
n

 d
in

á
m

ic
o

:
100 dB

98 dB
D

is
to

rs
ió

n
 h

a
rm

ó
n

ic
a
:

0,0027 %
 (1 kH

z)
0,003 %

S
e
p

a
ra

c
ió

n
:

98 dB
98 dB

L
lo

ro
 &

 flu
c
tu

a
c
ió

n
:

Inferior a los lím
ites m

edibles
N

iv
e
l d

e
 s

a
lid

a
:

Fijo 2,0 V
 (10 k�

/kohm
ios)

T
ip

o
 d

e
 s

e
ñ

a
l:

P
C

M
 linear de 16 bits

F
re

c
u

e
n

c
ia

 d
e
 m

u
e
s
tre

o
:

44,1 kH
z

D
is

c
o

s
 u

tiliz
a
b

le
s
:

D
isco com

pacto de audio
12 cm

 y 8 cm
•

S
a
lid

a
 d

ig
ita

l

C
o

a
x
ia

l:
0,5 V

p-p (75 �
/ohm

ios)
Ó

p
tic

o
:

– 15 ~
 – 21 dB

m
L
o

n
g

itu
d

 d
e
 o

n
d

a
 d

e
 e

m
is

ió
n

 d
e
 lu

z
:

660 nm

•
S

a
lid

a
 d

e
 a

u
ric

u
la

re
s

0,04m
W

¢
G

e
n

e
ra

l
A

lim
e
n

ta
c
ió

n
 e

lé
c
tric

a
:

C
A

 120 V,  60 H
z

C
o

n
s
u

m
o

 d
e
 e

n
e
rg

ía
:

15 W
D

im
e
n

s
io

n
e
s
 e

x
te

rn
a
s
 m

á
x
im

a
s
:

434 (ancho) x 120 (alto) x 400 (rof.) m
m

(incluyendo las partes salientes)
P

e
s
o

:
6,3 kg

¢
M

a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

 (R
C

-1
0
3
3
)

T
ip

o
 d

e
l m

a
n

d
o

 a
 d

is
ta

n
c
ia

:
Im

pulso infrarrojo
P

ila
s
:

Tipo R
03/A

A
A

 (pilas dos)
D

im
e
n

s
io

n
e
s
 e

x
te

rn
a
s
:

49 (ancho) x 220 (alto) x 21 (rof.) m
m

P
e
s
o

:
106 g (incluyendo las pilas)

* A
 efectos de introducir m

ejoras, las características técnicas y el diseño pueden sufrir cam
bios sin previo aviso.
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